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1. Direction of Country

Would you say things in this country today are...

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Generally headed in the
right direction 22% 27% 17% 22% 26% 18% 23% 25% 11% 19%
Off on the wrong track 65% 62% 68% 58% 59% 73% 65% 64% 81% 57%
Not sure 13% 11% 15% 20% 15% 9% 12% 12% 8% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (672) (827) (317) (349) (522) (311) (1,007) (163) (181)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Generally headed in the
right direction 22% 8% 42% 25% 22% 4% 44%
Off on the wrong track 65% 87% 44% 61% 68% 92% 42%
Not sure 13% 5% 14% 14% 9% 4% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (500) (344) (427) (1,080) (543) (366)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Generally headed in the
right direction 22% 21% 24% 17% 23% 20% 26% 27%
Off on the wrong track 65% 63% 66% 68% 64% 64% 64% 66%
Not sure 13% 16% 10% 14% 14% 16% 10% %
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
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Unweighted N (1,499) (449) (533) (208) (301) (703) (386) (238)
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2. Country Under Control

Do you feel that things in this country these days are:

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Under control 13% 18% 9% 18% 19% 9% 8% 13% 10% 17%
Out of control 76% 2% 80% 72% 70% 80% 80% 7% 81% 74%
Not sure 11% 10% 11% 9% 11% 11% 12% 10% 9% 10%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,486) (667) (819) (310) (347) (518) (311) (1,003) (159) (179)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Under control 13% 7% 19% 17% 12% 6% 21%
Out of control 76% 90% 67% 74% 80% 91% 67%
Not sure 11% 3% 14% 9% 8% 3% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,486) (496) (342) (422) (1,073) (542) (366)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Under control 13% 15% 13% 15% 10% 14% 13% 16%
Out of control 76% 76% 78% 71% 76% 76% 78% 74%
Not sure 11% 9% 9% 14% 13% 11% 8% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,486) (445) (526) (206) (302) (696) (384) (234)
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3A. Problems in the Country Today — The coronavirus pandemic
How much of a problem do you think each of the following are in the country today?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very big problem 61% 56% 67% 58% 58% 66% 62% 58% 7% 65%
Somewhat big problem 21% 23% 20% 17% 24% 21% 24% 24% 11% 17%
Small problem 12% 15% 10% 14% 14% 9% 13% 14% 8% 9%
Not a problem 5% 7% 3% 11% 4% 4% 1% 4% 4% 9%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,485) (666) (819) (313) (343) (519) (310) (999) (160) (180)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Very big problem 61% 87% 35% 57% 62% 88% 31%
Somewhat big problem 21% 10% 36% 23% 22% 9% 36%
Small problem 12% 3% 22% 14% 12% 3% 25%
Not a problem 5% 0% 7% 6% 4% 0% 8%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,485) (495) (341) (423) (1,072) (542) (363)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very big problem 61% 66% 64% 53% 53% 62% 61% 61%
Somewhat big problem 21% 17% 20% 29% 25% 22% 21% 21%
Small problem 12% 11% 11% 12% 16% 11% 13% 18%
Not a problem 5% 6% 4% 6% 6% 5% 6% 1%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
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Unweighted N (1,485) (447) (529) (199) (302) (691) (386) (238)
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3B. Problems in the Country Today — Race relations
How much of a problem do you think each of the following are in the country today?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very big problem 54% 48% 60% 51% 52% 56% 57% 50% 73% 58%
Somewhat big problem 27% 30% 25% 28% 30% 26% 26% 29% 19% 23%
Small problem 15% 18% 12% 14% 16% 15% 16% 18% 5% 13%
Not a problem 4% 5% 2% 7% 2% 4% 2% 3% 2% 6%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,475) (667) (808) (311) (344) (513) (307) (991) (160) (179)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Very big problem 54% 72% 33% 49% 55% 74% 32%
Somewhat big problem 27% 21% 35% 32% 26% 21% 31%
Small problem 15% 6% 28% 15% 16% 5% 31%
Not a problem 4% 2% 4% 4% 3% 0% 6%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,475) (493) (341) (418) (1,067) (537) (363)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very big problem 54% 57% 52% 54% 52% 57% 50% 49%
Somewhat big problem 27% 25% 30% 29% 26% 25% 30% 35%
Small problem 15% 14% 15% 15% 16% 15% 16% 13%
Not a problem 4% 4% 3% 2% 6% 3% 4% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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3C. Problems in the Country Today — The economy
How much of a problem do you think each of the following are in the country today?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very big problem 39% 33% 44% 30% 36% 46% 38% 37% 50% 39%
Somewhat big problem 40% 40% 39% 44% 44% 34% 40% 40% 37% 41%
Small problem 16% 19% 12% 16% 16% 15% 17% 17% 9% 12%
Not a problem 6% 8% 4% 9% 5% 5% 5% 6% 3% 8%
Totals 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,480) (667) (813) (312) (339) (520) (309) (998) (159) (180)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Very big problem 39% 59% 21% 30% 40% 60% 15%
Somewhat big problem 40% 31% 43% 47% 38% 32% 45%
Small problem 16% 7% 26% 18% 16% 7% 28%
Not a problem 6% 2% 10% 4% 5% 1% 12%
Totals 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,480) (496) (342) (420) (1,071) (541) (366)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very big problem 39% 44% 40% 32% 32% 39% 39% 36%
Somewhat big problem 40% 36% 39% 43% 44% 41% 39% 40%
Small problem 16% 14% 15% 19% 18% 15% 15% 19%
Not a problem 6% 6% 6% 6% 5% 5% 7% 5%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
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3D. Problems in the Country Today — Political correctness
How much of a problem do you think each of the following are in the country today?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very big problem 43% 45% 41% 22% 35% 55% 54% 44% 49% 45%
Somewhat big problem 26% 21% 31% 33% 33% 19% 23% 24% 32% 26%
Small problem 20% 22% 18% 32% 20% 15% 14% 19% 13% 21%
Not a problem 11% 12% 10% 13% 12% 11% 8% 13% 6% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,479) (667) (812) (309) (343) (516) (311) (999) (158) (179)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Very big problem 43% 35% 54% 44% 47% 34% 63%
Somewhat big problem 26% 31% 25% 24% 23% 24% 21%
Small problem 20% 17% 16% 23% 18% 22% 12%
Not a problem 11% 16% 5% 10% 12% 20% 4%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,479) (492) (341) (426) (1,070) (540) (365)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very big problem 43% 42% 42% 37% 51% 40% 47% 40%
Somewhat big problem 26% 27% 26% 26% 26% 30% 25% 22%
Small problem 20% 18% 21% 29% 14% 20% 18% 21%
Not a problem 11% 14% 11% 8% 10% 10% 10% 16%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
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3E. Problems in the Country Today — Protesters who want to tear down statues

How much of a problem do you think each of the following are in the country today?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very big problem 44% 43% 44% 27% 35% 52% 57% 50% 25% 46%
Somewhat big problem 19% 19% 20% 20% 25% 17% 14% 17% 25% 22%
Small problem 21% 20% 22% 27% 21% 18% 19% 18% 27% 19%
Not a problem 16% 18% 14% 26% 18% 12% 9% 15% 23% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,486) (671) (815) (313) (342) (521) (310) (1,001) (163) (178)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Very big problem 44% 28% 63% 44% 44% 20% 75%
Somewhat big problem 19% 21% 20% 19% 17% 16% 14%
Small problem 21% 26% 13% 21% 21% 33% 8%
Not a problem 16% 25% 4% 16% 17% 31% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,486) (496) (344) (420) (1,069) (538) (364)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very big problem 44% 33% 48% 31% 61% 46% 43% 34%
Somewhat big problem 19% 26% 15% 21% 16% 18% 21% 22%
Small problem 21% 21% 21% 31% 14% 21% 19% 23%
Not a problem 16% 20% 16% 16% 9% 14% 17% 20%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99%
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3F. Problems in the Country Today — Violent crime
How much of a problem do you think each of the following are in the country today?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very big problem 48% 42% 54% 36% 44% 53% 59% 47% 54% 49%
Somewhat big problem 34% 33% 34% 37% 32% 35% 30% 34% 32% 35%
Small problem 15% 20% 10% 20% 20% 11% 10% 16% 13% 11%
Not a problem 3% 5% 2% 6% 4% 2% 1% 3% 1% 5%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,482) (668) (814) (314) (342) (519) (307) (998) (160) (178)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Very big problem 48% 47% 51% 43% 47% 40% 60%
Somewhat big problem 34% 36% 33% 35% 36% 41% 29%
Small problem 15% 13% 15% 19% 14% 15% 10%
Not a problem 3% 4% 2% 3% 3% 4% 1%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,482) (495) (341) (422) (1,070) (541) (363)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very big problem 48% 48% 46% 40% 58% 49% 48% 38%
Somewhat big problem 34% 32% 37% 38% 29% 32% 33% 43%
Small problem 15% 15% 15% 18% 12% 17% 15% 14%
Not a problem 3% 5% 2% 4% 2% 3% 4% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%
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4. Things in the U.S.

Over the past four years, have things in the U.S. generally gotten better or worse?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Gotten better 23% 26% 20% 20% 17% 25% 32% 29% 6% 19%
No change 16% 16% 17% 24% 22% 12% 9% 13% 17% 23%
Gotten worse 60% 57% 63% 56% 62% 62% 59% 58% 7% 57%
Totals 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,484) (666) (818) (308) (348) (519) (309) (1,002) (161) (176)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Gotten better 23% 4% 50% 23% 27% 2% 61%
No change 16% 11% 17% 19% 11% 7% 13%
Gotten worse 60% 86% 33% 58% 62% 90% 26%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,484) (495) (341) (422) (1,070) (539) (364)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Gotten better 23% 18% 24% 22% 31% 21% 25% 25%
No change 16% 20% 15% 20% 12% 19% 14% 12%
Gotten worse 60% 62% 61% 58% 57% 59% 61% 63%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,484) (443) (528) (204) (302) (696) (385) (231)
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5. Optimism about the Future of the Country
When you think about the future of the country, are you generally optimistic or pessimistic?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Optimistic 37% 40% 34% 32% 38% 35% 46% 39% 33% 33%
Pessimistic 33% 34% 32% 42% 34% 31% 25% 34% 32% 26%
Unsure 30% 25% 34% 26% 28% 34% 29% 27% 35% 41%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (674) (820) (314) (348) (521) (311) (1,007) (162) (179)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Optimistic 37% 28% 60% 34% 41% 24% 66%
Pessimistic 33% 42% 19% 39% 34% 50% 14%
Unsure 30% 30% 21% 27% 26% 25% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,494) (500) (343) (426) (1,078) (544) (364)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Optimistic 3% 40% 35% 31% 40% 3% 38% 42%
Pessimistic 33% 32% 36% 39% 27% 31% 37% 35%
Unsure 30% 28% 29% 30% 34% 32% 26% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,494) (444) (532) (207) (303) (699) (386) (237)
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6. Attention to Election
How much attention are you paying to the Presidential election?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A lot 38% 42% 34% 19% 26% 48% 58% 44% 35% 28%
Some 28% 27% 29% 31% 32% 26% 23% 27% 33% 26%
A little 22% 20% 23% 35% 28% 15% 12% 21% 18% 21%
None 12% 10% 14% 15% 14% 12% % 9% 14% 25%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (672) (823) (313) (347) (522) (313) (1,008) (162) (179)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
A lot 38% 48% 41% 35% 54% 61% 57%
Some 28% 26% 31% 28% 27% 26% 25%
A little 22% 20% 22% 24% 16% 11% 16%
None 12% 6% 7% 12% 3% 2% 2%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (499) (344) (425) (1,076) (543) (366)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Alot 38% 33% 41% 39% 41% 31% 44% 55%
Some 28% 29% 33% 25% 19% 27% 28% 26%
A little 22% 25% 19% 21% 22% 27% 19% 16%
None 12% 12% % 15% 18% 16% 9% 3%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

continued on the next page ...
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Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Unweighted N (1,495) (447) (532) (208) (301) (699) (387) (235)
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7. 2020 Election - Presidential Vote Intention

Who will you vote for President in November?

Among registered voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 47% 42% 51% 49% 45% 47% 47% 42% 78% 45%
Donald Trump 39% 45% 33% 29% 39% 39% 46% 45% 10% 35%
Other 3% 4% 3% 10% 4% 2% 1% 4% 3% 2%
Undecided 10% 8% 11% 11% 11% 11% 6% 8% 8% 18%
Will not vote not vote 1% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,081) (496) (585) (173) (240) (398) (270) (789) (110) (96)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Joe Biden 47% 88% 4% 39% 47% 100% 0%
Donald Trump 39% 4% 87% 39% 39% 0% 100%
Other 3% 2% 2% 5% 3% 0% 0%
Undecided 10% 6% 5% 16% 10% 0% 0%
Will not vote not vote 1% 0% 3% 1% 1% 0% 0%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,081) (428) (266) (307) (1,081) (544) (367)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Joe Biden 47% 53% 48% 48% 32% 46% 46% 52%
Donald Trump 39% 29% 40% 33% 57% 37% 43% 34%

continued on the next page ...
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Other 3% 4% 3% 7% 1% 4% 4% 3%
Undecided 10% 13% 8% 8% 10% 13% 7% 9%
Will not vote not vote 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 3%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,081) (308) (420) (146) (204) (435) (324) (212)
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8. 2020 Election - Mind Made Up
Would you say that your mind is made up about how you will vote?
Among registered voters who intend to vote for either Joe Biden or Donald Trump

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

| will definitely vote for

[Joe Biden/Donald

Trump] in November. 92% 93% 92% 84% 89% 95% 96% 92% 95% 94%
There is a chance | will

change my mind

between now and the

election. 8% 7% 8% 16% 11% 5% 4% 8% 5% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (909) (417) (492) (129) (193) (337) (250) (674) (91) (76)

Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump

| will definitely vote for

[Joe Biden/Donald

Trump] in November. 92% 97% 95% 83% 92% 93% 91%
There is a chance | will

change my mind

between now and the

election. 8% 3% 5% 17% 8% % 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (909) (392) (239) (238) (909) (544) (365)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

| will definitely vote for

[Joe Biden/Donald

Trump] in November. 92% 92% 93% 88% 94% 92% 92% 94%
There is a chance | will

change my mind

between now and the

election. 8% 8% % 12% 6% 8% 8% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (909) (253) (352) (117) (185) (355) (285) (176)
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9. 2020 Election - Vote For or Against
Is your vote more a vote FOR [Joe Biden/Donald Trump] or a vote AGAINST [Donald Trump/Joe Biden]?

Among registered voters who intend to vote for either Joe Biden or Donald Trump

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

For [Joe Biden/Donald

Trump] 61% 61% 61% 47% 61% 64% 65% 63% 49% 64%
Against [Donald

Trump/Joe Biden] 39% 39% 39% 53% 39% 36% 35% 37% 51% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (910) (419) (491) (129) (193) (337) (251) (675) (91) (76)

Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump

For [Joe Biden/Donald

Trump] 61% 51% 85% 52% 61% 42% 84%
Against [Donald

Trump/Joe Biden] 39% 49% 15% 48% 39% 58% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (910) (391) (240) (239) (910) (543) (367)

Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

For [Joe Biden/Donald

Trump] 61% 61% 61% 54% 66% 62% 62% 57%
Against [Donald

Trump/Joe Biden] 39% 39% 39% 46% 34% 38% 38% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

continued on the next page ...
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Unweighted N (910) (253) (353) (117) (185) (357) (284) (176)
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10. 2020 Election - Cares about Who Wins
How much do you care about who wins the presidential election in November?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Care a lot 61% 58% 64% 38% 46% 2% 84% 67% 62% 44%
Care somewhat 19% 21% 17% 31% 26% 13% 5% 17% 17% 24%
Care a little 10% 11% 9% 18% 13% 6% 4% 9% 9% 12%
Do not care 10% 11% 10% 12% 15% 8% 6% 7% 12% 21%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,499) (673) (826) (315) (349) (522) (313) (1,011) (163) (179)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Care a lot 61% 76% 66% 51% 80% 90% 79%
Care somewhat 19% 13% 22% 23% 13% 7% 15%
Care a little 10% 7% 8% 14% 5% 3% 5%
Do not care 10% 4% 4% 12% 2% 0% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (500) (345) (427) (1,079) (544) (367)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Care a lot 61% 52% 66% 63% 65% 53% 67% 69%
Care somewhat 19% 20% 19% 19% 15% 23% 15% 15%
Care a little 10% 18% 6% 5% 7% 11% 9% 10%
Do not care 10% 10% 8% 13% 13% 13% 9% 6%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Unweighted N (1,499) (449) (533) (208) (302) (704) (386) (235)
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11. 2020 Election - Likely Winner

Which candidate do you think is most likely to win the Presidential election in November?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Joe Biden 37% 37% 36% 37% 35% 36% 39% 31% 58% 45%
Donald Trump 38% 41% 36% 33% 40% 39% 41% 45% 19% 30%
Equally likely 25% 22% 28% 30% 25% 25% 21% 24% 23% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,482) (669) (813) (317) (340) (515) (310) (1,000) (163) (173)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Joe Biden 37% 67% 11% 30% 39% 2% 3%
Donald Trump 38% 10% 7% 41% 40% 5% 87%
Equally likely 25% 23% 12% 29% 22% 23% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,482) (500) (339) (424) (1,074) (544) (363)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Joe Biden 37% 42% 38% 36% 26% 36% 38% 39%
Donald Trump 38% 29% 40% 38% 49% 38% 40% 34%
Equally likely 25% 29% 22% 26% 25% 27% 22% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,482) (444) (528) (203) (299) (697) (383) (235)
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12. Generic Congressional Vote

If an election for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Asked of registered voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
The Democratic Party
candidate 48% 44% 52% 60% 47% 47% 45% 43% 80% 45%
The Republican Party
candidate 38% 44% 33% 27% 35% 42% 43% 46% 7% 30%
Other 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2%
Not sure 11% 9% 13% 10% 15% 10% 10% 9% 11% 23%
| would not vote 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,078) (494) (584) (170) (240) (398) (270) (789) (110) (94)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
The Democratic Party
candidate 48% 94% 5% 35% 48% 92% 4%
The Republican Party
candidate 38% 1% 91% 39% 38% 2% 84%
Other 2% 0% 1% 3% 2% 1% 2%
Not sure 11% 5% 3% 22% 11% 6% 10%
| would not vote 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,078) (427) (266) (306) (1,078) (544) (367)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

The Democratic Party

candidate 48% 59% 48% 51% 31% 49% 48% 49%
The Republican Party

candidate 38% 30% 40% 35% 51% 34% 42% 40%
Other 2% 1% 1% 1% 4% 2% 2% 1%
Not sure 11% 10% 11% 12% 13% 14% 8% 9%
| would not vote 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,078) (308) (419) (146) (203) (435) (324) (209)
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13. 2020 Election - Preferred Vote Method
Would you rather vote in person or by mail?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
By mail 51% 49% 54% 48% 56% 51% 50% 50% 62% 47%
In person 49% 51% 46% 52% 44% 49% 50% 50% 38% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,476) (665) (811) (313) (338) (514) (311) (1,004) (158) (171)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
By mail 51% 67% 29% 51% 47% 70% 19%
In person 49% 33% 71% 49% 53% 30% 81%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,476) (501) (344) (419) (1,082) (544) (367)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
By mail 51% 53% 55% 52% 42% 54% 50% 47%
In person 49% 47% 45% 48% 58% 46% 50% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,476) (440) (532) (201) (295) (693) (383) (238)
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14. 2020 Election - Postal Voting for All

Do you think postal voting should be allowed for everyone?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 55% 53% 58% 57% 61% 54% 49% 53% 70% 52%
No 30% 34% 26% 29% 24% 32% 36% 35% 13% 25%
Not sure 15% 14% 15% 15% 15% 14% 15% 12% 18% 23%
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,496) (673) (823) (316) (347) (521) (312) (1,011) (162) (177)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 55% 84% 30% 52% 59% 89% 23%
No 30% 7% 58% 34% 31% 5% 64%
Not sure 15% 9% 12% 14% 10% 6% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (500) (345) (425) (1,079) (544) (367)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 55% 61% 57% 57% 42% 56% 56% 55%
No 30% 23% 32% 29% 39% 26% 33% 34%
Not sure 15% 16% 11% 14% 18% 18% 11% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,496) (448) (533) (207) (301) (702) (385) (235)
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15. Fraudulent Postal Voting

How worried are you about fraudulent postal voting in the 2020 election?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very worried 26% 27% 25% 19% 19% 33% 32% 28% 22% 26%
Somewhat worried 20% 17% 23% 23% 24% 17% 16% 20% 17% 20%
Slightly worried 22% 22% 21% 27% 23% 21% 16% 20% 20% 30%
Not worried 32% 34% 31% 32% 34% 30% 37% 32% 41% 24%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (673) (822) (318) (344) (521) (312) (1,009) (161) (179)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Very worried 26% 15% 45% 24% 30% 12% 54%
Somewhat worried 20% 16% 26% 21% 19% 13% 23%
Slightly worried 22% 22% 19% 24% 18% 18% 16%
Not worried 32% 48% 11% 31% 33% 57% 7%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (501) (345) (427) (1,082) (544) (367)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very worried 26% 20% 28% 20% 37% 24% 29% 26%
Somewhat worried 20% 20% 21% 18% 16% 20% 19% 17%
Slightly worried 22% 27% 16% 26% 21% 24% 22% 17%
Not worried 32% 33% 35% 37% 25% 32% 29% 40%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Unweighted N (1,495) (446) (533) (205) (303) (700) (386) (238)

34



Yahoo! News Coronavirus - July 14, 2020

July 11 - 14, 2020 - 1,504 U.S. Adults

16A. Candidate Evaluations — Joe Biden wants to defund the police.

Please tell us whether you agree or disagree with the following statements.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly agree 21% 22% 20% 13% 19% 25% 24% 25% 10% 18%
Somewhat agree 28% 26% 29% 35% 29% 25% 23% 27% 29% 31%
Somewhat disagree 29% 28% 31% 39% 35% 25% 19% 25% 35% 30%
Strongly disagree 22% 25% 20% 13% 17% 25% 34% 23% 25% 21%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,454) (661) (793) (309) (330) (508) (307) (987) (153) (171)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Strongly agree 21% 9% 43% 19% 24% 5% 50%
Somewhat agree 28% 23% 29% 29% 25% 22% 25%
Somewhat disagree 29% 35% 17% 31% 27% 35% 14%
Strongly disagree 22% 34% 10% 21% 25% 38% 11%
Totals 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,454) (489) (339) (416) (1,060) (534) (360)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly agree 21% 15% 24% 15% 29% 19% 24% 20%
Somewhat agree 28% 27% 26% 29% 30% 27% 26% 32%
Somewhat disagree 29% 36% 26% 30% 24% 30% 30% 31%
Strongly disagree 22% 23% 24% 26% 16% 24% 20% 17%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Unweighted N (1,454) (437) (513) (199) (298) (677) (379) (236)
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16B. Candidate Evaluations — Joe Biden is a puppet of the militant left.
Please tell us whether you agree or disagree with the following statements.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly agree 27% 30% 23% 17% 20% 32% 37% 32% 12% 23%
Somewhat agree 21% 20% 23% 32% 25% 17% 13% 23% 11% 22%
Somewhat disagree 21% 19% 22% 29% 30% 14% 12% 15% 26% 32%
Strongly disagree 31% 31% 31% 22% 25% 37% 38% 30% 51% 23%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,465) (667) (798) (309) (337) (513) (306) (994) (155) (173)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Strongly agree 27% 5% 55% 28% 30% 3% 65%
Somewhat agree 21% 10% 26% 27% 18% 6% 24%
Somewhat disagree 21% 21% 16% 20% 15% 18% 9%
Strongly disagree 31% 64% 4% 25% 37% 2% 2%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,465) (495) (340) (418) (1,071) (540) (365)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly agree 27% 17% 29% 26% 40% 26% 28% 24%
Somewhat agree 21% 23% 20% 21% 23% 23% 22% 18%
Somewhat disagree 21% 26% 18% 20% 17% 22% 17% 25%
Strongly disagree 31% 34% 33% 34% 21% 29% 33% 33%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

continued on the next page ...
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Unweighted N (1,465) (436) (522) (202) (298) (684) (383) (237)
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16C. Candidate Evaluations — Donald Trump uses the Justice Department to help his friends and investigate his enemies
Please tell us whether you agree or disagree with the following statements.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly agree 39% 37% 42% 31% 40% 43% 42% 36% 63% 32%
Somewhat agree 21% 20% 22% 29% 21% 20% 16% 21% 20% 21%
Somewhat disagree 19% 19% 19% 25% 24% 14% 14% 19% % 31%
Strongly disagree 20% 23% 18% 15% 15% 23% 29% 24% 10% 17%
Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,467) (665) (802) (310) (333) (516) (308) (990) (161) (172)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Strongly agree 39% 70% 8% 36% 44% 81% 4%
Somewhat agree 21% 20% 18% 22% 16% 14% 14%
Somewhat disagree 19% 5% 30% 21% 16% 3% 27%
Strongly disagree 20% 5% 44% 20% 24% 2% 55%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,467) (498) (339) (417) (1,069) (541) (360)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly agree 39% 44% 44% 37% 26% 40% 39% 39%
Somewhat agree 21% 22% 20% 21% 24% 24% 18% 19%
Somewhat disagree 19% 19% 14% 22% 26% 18% 20% 23%
Strongly disagree 20% 15% 23% 20% 25% 18% 22% 19%
Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Unweighted N (1,467) (442) (521) (198) (298) (686) (380) (236)
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16D. Candidate Evaluations — Donald Trump is trying to divide America to win reelection.
Please tell us whether you agree or disagree with the following statements.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly agree 37% 33% 40% 28% 32% 44% 40% 33% 62% 30%
Somewhat agree 19% 19% 18% 27% 23% 14% 11% 17% 19% 18%
Somewhat disagree 14% 14% 15% 25% 17% 9% 8% 13% 11% 19%
Strongly disagree 30% 34% 27% 20% 28% 33% 41% 37% 8% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,471) (669) (802) (311) (334) (517) (309) (997) (160) (170)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Strongly agree 37% 69% 6% 32% 43% 82% 3%
Somewhat agree 19% 18% 15% 21% 14% 12% 9%
Somewhat disagree 14% 6% 20% 13% 9% 4% 13%
Strongly disagree 30% 6% 59% 34% 34% 3% 75%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,471) (495) (342) (420) (1,071) (539) (364)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly agree 37% 43% 38% 36% 25% 37% 38% 38%
Somewhat agree 19% 22% 16% 20% 15% 21% 18% 15%
Somewhat disagree 14% 14% 13% 20% 14% 15% 13% 17%
Strongly disagree 30% 21% 33% 23% 47% 28% 32% 29%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 99%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Unweighted N (1,471) (440) (524) (201) (298) (688) (382) (237)
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17. Trump Job Approval on COVID-19
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump has handled COVID-19?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 18% 19% 17% 16% 11% 20% 25% 23% 4% 14%
Somewhat approve 20% 21% 20% 17% 29% 18% 18% 22% 14% 19%
Somewhat disapprove 12% 13% 11% 14% 12% 12% 9% 12% 15% 12%
Strongly disapprove 43% 40% 46% 44% 38% 45% 43% 38% 62% 40%
Not sure 7% 8% 6% 9% 10% 4% 4% 5% 4% 16%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,494) (672) (822) (314) (345) (522) (313) (1,009) (162) (178)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Strongly approve 18% 3% 45% 14% 21% 1% 51%
Somewhat approve 20% 6% 37% 25% 20% 2% 40%
Somewhat disapprove 12% 10% 10% 15% 10% 7% 8%
Strongly disapprove 43% 81% 7% 36% 47% 89% 1%
Not sure 7% 0% 1% 9% 2% 1% 1%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,494) (500) (344) (426) (1,078) (544) (366)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 18% 12% 23% 17% 19% 18%
Somewhat approve 20% 23% 25% 21% 22% 22%
Somewhat disapprove 12% 10% 15% 14% 9% 13%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly disapprove 43% 48% 46% 42% 30% 41% 45% 45%
Not sure 7% 7% 5% 9% 7% 8% 5% 2%
Totals 100% 100% 102% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (448) (533) (207) (299) (699) (386) (235)

44



Yahoo! News Coronavirus - July 14, 2020

July 11 - 14, 2020 - 1,504 U.S. Adults

18A. Better Job Handling — Race relations

Who do you think would do a BETTER job of handling the following things — Donald Trump or Joe Biden?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Biden better 44% 40% 48% 46% 41% 46% 45% 40% 72% 40%
About the same 17% 20% 14% 23% 22% 15% 9% 16% 13% 19%
Trump better 26% 29% 23% 16% 22% 28% 37% 32% 6% 23%
Not sure 13% 11% 14% 15% 16% 12% 9% 12% 9% 19%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,484) (669) (815) (307) (346) (519) (312) (1,005) (160) (175)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Biden better 44% 84% 11% 36% 51% 92% 6%
About the same 17% 8% 21% 23% 13% 5% 17%
Trump better 26% 3% 58% 27% 29% 0% 71%
Not sure 13% 5% 10% 13% 7% 3% 6%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,484) (499) (345) (420) (1,080) (544) (367)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Biden better 44% 51% 47% 47% 28% 44% 46% 47%
About the same 17% 17% 15% 18% 19% 16% 18% 21%
Trump better 26% 17% 29% 25% 36% 26% 26% 23%
Not sure 13% 15% 9% 10% 17% 15% 10% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Unweighted N (1,484) (444) (530) (203) (299) (692) (386) (237)
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18B. Better Job Handling — The economy
Who do you think would do a BETTER job of handling the following things — Donald Trump or Joe Biden?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Biden better 35% 32% 37% 32% 29% 39% 37% 31% 59% 31%
About the same 15% 16% 14% 24% 22% 9% % 13% 16% 17%
Trump better 39% 42% 36% 31% 33% 42% 49% 46% 15% 32%
Not sure 12% 10% 13% 14% 15% 11% 7% 9% 10% 20%
Totals 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,485) (670) (815) (308) (344) (521) (312) (1,003) (161) (176)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Biden better 35% 72% 7% 25% 38% 78% 0%
About the same 15% 12% 10% 23% 12% 13% 6%
Trump better 39% 6% 80% 41% 43% 3% 92%
Not sure 12% 9% 3% 11% 7% 7% 2%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,485) (499) (344) (421) (1,077) (544) (366)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Biden better 35% 37% 35% 40% 25% 34% 33% 35%
About the same 15% 20% 14% 13% 9% 16% 15% 18%
Trump better 39% 28% 40% 38% 54% 36% 43% 39%
Not sure 12% 14% 10% 9% 12% 13% 9% 8%
Totals 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Unweighted N (1,485) (444) (531) (203) (299) (696) (384) (236)
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18C. Better Job Handling — Immigration
Who do you think would do a BETTER job of handling the following things — Donald Trump or Joe Biden?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Biden better 42% 37% 46% 42% 42% 41% 43% 37% 67% 37%
About the same 12% 13% 11% 19% 17% 9% 3% 9% 15% 15%
Trump better 36% 40% 32% 30% 29% 39% 46% 45% 9% 29%
Not sure 10% 10% 11% 10% 13% 11% 8% 9% 9% 19%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,484) (668) (816) (312) (341) (520) (311) (1,003) (160) (176)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Biden better 42% 81% 10% 32% 47% 88% 4%
About the same 12% 8% 9% 18% 8% 6% 6%
Trump better 36% 6% 7% 40% 40% 2% 89%
Not sure 10% 6% 5% 10% 5% 4% 1%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,484) (498) (343) (422) (1,077) (544) (365)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Biden better 42% 45% 43% 50% 28% 41% 42% 46%
About the same 12% 17% 11% 10% 6% 13% 12% 11%
Trump better 36% 26% 38% 32% 52% 35% 38% 37%
Not sure 10% 13% 7% 8% 14% 12% 8% %
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Unweighted N (1,484) (445) (531) (203) (298) (694) (386) (235)
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18D. Better Job Handling — Foreign policy

Who do you think would do a BETTER job of handling the following things — Donald Trump or Joe Biden?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Biden better 40% 37% 43% 36% 40% 42% 40% 35% 69% 35%
About the same 13% 13% 13% 20% 17% 10% % 12% 11% 13%
Trump better 34% 40% 29% 27% 29% 37% 43% 42% 9% 29%
Not sure 13% 10% 16% 17% 14% 12% 10% 11% 10% 22%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,480) (669) (811) (308) (342) (519) (311) (1,001) (159) (177)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Biden better 40% 80% 9% 29% 45% 88% 1%
About the same 13% 7% 10% 20% 9% 5% 7%
Trump better 34% 6% 74% 37% 39% 2% 89%
Not sure 13% 7% 7% 14% 7% 5% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,480) (498) (342) (421) (1,077) (544) (366)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Biden better 40% 44% 42% 42% 28% 37% 41% 49%
About the same 13% 16% 10% 14% 11% 15% 13% 11%
Trump better 34% 24% 39% 30% 45% 33% 36% 33%
Not sure 13% 16% 8% 13% 16% 16% 10% %
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Unweighted N (1,480) (444) (529) (204) (296) (692) (384) (234)
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18E. Better Job Handling — Education
Who do you think would do a BETTER job of handling the following things — Donald Trump or Joe Biden?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Biden better 41% 38% 45% 43% 38% 43% 42% 37% 68% 38%
About the same 16% 18% 14% 18% 21% 15% 8% 16% 18% 16%
Trump better 30% 32% 27% 24% 25% 29% 41% 36% 6% 25%
Not sure 13% 12% 15% 14% 15% 13% 9% 12% 8% 21%
Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,488) (671) (817) (311) (344) (521) (312) (1,006) (161) (176)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Biden better 41% 80% 11% 33% 47% 90% 4%
About the same 16% 7% 19% 22% 12% 4% 12%
Trump better 30% 5% 63% 31% 33% 1% 80%
Not sure 13% 8% 6% 13% 8% 5% 5%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,488) (499) (343) (424) (1,079) (544) (367)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Biden better 41% 46% 45% 47% 25% 39% 45% 44%
About the same 16% 20% 13% 19% 13% 16% 15% 20%
Trump better 30% 20% 32% 23% 45% 29% 31% 27%
Not sure 13% 14% 10% 12% 17% 16% 9% 8%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
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Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Unweighted N (1,488) (446) (530) (204) (300) (695) (386) (236)
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18F. Better Job Handling — Coronavirus
Who do you think would do a BETTER job of handling the following things — Donald Trump or Joe Biden?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Biden better 43% 40% 46% 39% 43% 45% 44% 39% 69% 35%
About the same 14% 15% 14% 22% 14% 13% 10% 14% 7% 21%
Trump better 30% 33% 28% 24% 27% 31% 39% 36% 10% 24%
Not sure 12% 12% 13% 15% 16% 11% % 10% 13% 20%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,489) (671) (818) (311) (344) (522) (312) (1,006) (161) (177)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Biden better 43% 84% 10% 34% 48% 93% 2%
About the same 14% 5% 16% 21% 12% 3% 13%
Trump better 30% 5% 68% 30% 34% 0% 81%
Not sure 12% 6% 6% 15% 7% 3% 3%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,489) (498) (345) (423) (1,079) (544) (367)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Biden better 43% 47% 46% 44% 29% 41% 45% 51%
About the same 14% 14% 15% 14% 15% 16% 16% 12%
Trump better 30% 22% 31% 26% 44% 29% 32% 29%
Not sure 12% 16% 8% 16% 12% 15% 7% 9%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
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Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Unweighted N (1,489) (446) (532) (204) (299) (697) (385) (238)
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19. Biden Racist
Do you think that Joe Biden is a racist?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 24% 26% 22% 26% 21% 23% 26% 27% 8% 23%
No 48% 48% 47% 39% 46% 52% 50% 46% 68% 41%
Not sure 29% 26% 31% 35% 32% 25% 23% 27% 24% 36%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,485) (669) (816) (313) (341) (519) (312) (1,006) (160) (175)
Party ID Registered Vote Intention

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 24% 7% 45% 27% 26% 5% 51%
No 48% 75% 29% 44% 51% 82% 23%
Not sure 29% 19% 27% 29% 23% 13% 26%
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,485) (500) (338) (424) (1,075) (542) (366)

Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 24% 19% 25% 27% 27% 25% 23% 21%
No 48% 50% 51% 47% 37% 43% 52% 58%
Not sure 29% 31% 23% 25% 36% 32% 25% 21%
Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,485) (443) (528) (206) (300) (699) (383) (231)
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20. Trump Racist
Do you think that Donald Trump is a racist?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 50% 44% 55% 57% 49% 49% 44% 44% 73% 51%
No 37% 42% 33% 29% 35% 40% 44% 44% 14% 35%
Not sure 13% 14% 12% 15% 16% 11% 12% 12% 13% 14%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,490) (667) (823) (310) (348) (521) (311) (1,006) (161) (177)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 50% 87% 12% 42% 53% 94% 6%
No 37% 6% 76% 44% 40% 3% 87%
Not sure 13% 7% 12% 15% 8% 3% %
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,490) (498) (341) (427) (1,079) (544) (365)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 50% 60% 50% 49% 34% 51% 49% 51%
No 37% 27% 39% 36% 51% 34% 42% 38%
Not sure 13% 13% 11% 14% 16% 14% 10% 11%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,490) (444) (529) (208) (302) (698) (384) (236)
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21. Health Concerns - Joe Biden
How concerned are you about Joe Biden’s health and mental acuity?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very concerned 29% 32% 25% 22% 20% 33% 38% 34% 12% 21%
Somewhat Concerned 20% 19% 21% 30% 26% 15% 10% 19% 21% 22%
Slightly concerned 23% 22% 23% 25% 29% 18% 19% 22% 24% 21%
Not concerned at all 29% 26% 31% 22% 24% 33% 33% 25% 43% 36%
Totals 101% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,485) (672) (813) (314) (340) (520) (311) (1,004) (160) (176)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Very concerned 29% 10% 52% 31% 33% 8% 63%
Somewhat Concerned 20% 16% 23% 21% 20% 18% 17%
Slightly concerned 23% 29% 13% 26% 21% 29% 10%
Not concerned at all 29% 46% 12% 22% 27% 45% 10%
Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,485) (499) (343) (425) (1,077) (544) (365)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very concerned 29% 20% 34% 27% 34% 26% 31% 31%
Somewhat Concerned 20% 23% 19% 20% 18% 19% 21% 23%
Slightly concerned 23% 27% 22% 25% 17% 22% 26% 22%
Not concerned at alll 29% 30% 26% 28% 32% 33% 22% 24%
Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
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Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Unweighted N (1,485) (443) (530) (204) (301) (698) (385) (235)
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22. Health Concerns - Donald Trump
How concerned are you about Donald Trump’s health and mental acuity?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very concerned 28% 27% 30% 23% 27% 31% 31% 27% 38% 17%
Somewhat Concerned 17% 16% 18% 25% 22% 12% 14% 17% 16% 19%
Slightly concerned 15% 15% 15% 22% 16% 13% 9% 13% 20% 17%
Not concerned at alll 39% 42% 37% 30% 35% 44% 46% 42% 27% 48%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,485) (672) (813) (312) (341) (521) (311) (1,006) (161) (178)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Very concerned 28% 52% 7% 25% 33% 60% 6%
Somewhat Concerned 17% 21% 12% 19% 16% 22% 5%
Slightly concerned 15% 12% 18% 16% 12% 7% 13%
Not concerned at all 39% 15% 64% 40% 39% 10% 75%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,485) (499) (343) (424) (1,076) (543) (365)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very concerned 28% 33% 30% 29% 18% 28% 30% 28%
Somewhat Concerned 17% 18% 17% 20% 16% 18% 16% 20%
Slightly concerned 15% 18% 12% 19% 14% 16% 15% 16%
Not concerned at alll 39% 31% 41% 33% 53% 38% 39% 36%
Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
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Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Unweighted N (1,485) (446) (530) (202) (300) (699) (384) (235)
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23. Biden Win - Safety
If Joe Biden wins the election, will the country become more or less safe?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Become more safe 35% 32% 3% 34% 33% 34% 41% 32% 53% 29%
No change 29% 28% 30% 34% 41% 26% 13% 25% 38% 32%
Become less safe 36% 40% 33% 32% 26% 40% 47% 43% 8% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,484) (673) (811) (313) (341) (518) (312) (1,005) (160) (177)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Become more safe 35% 67% 12% 26% 39% 76% 4%
No change 29% 25% 16% 38% 22% 22% 11%
Become less safe 36% 9% 72% 36% 39% 2% 85%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,484) (499) (342) (423) (1,074) (544) (364)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Become more safe 35% 37% 37% 39% 25% 34% 34% 36%
No change 29% 36% 26% 26% 25% 31% 30% 30%
Become less safe 36% 27% 37% 35% 50% 36% 36% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,484) (443) (529) (205) (300) (698) (384) (234)
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24. Biden Win - Unity
If Joe Biden wins the election, will he be able to unify the country?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 27% 26% 28% 20% 28% 28% 31% 21% 55% 31%
No 45% 51% 40% 44% 42% 47% 48% 54% 20% 37%
Not sure 28% 23% 32% 36% 30% 25% 21% 25% 25% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (672) (819) (315) (346) (517) (313) (1,007) (161) (180)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 27% 56% 11% 16% 30% 56% 5%
No 45% 12% 80% 52% 48% 11% 88%
Not sure 28% 31% 9% 32% 22% 32% %
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,491) (500) (342) (425) (1,077) (543) (365)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 27% 32% 28% 30% 16% 29% 25% 24%
No 45% 35% 50% 40% 56% 44% 47% 49%
Not sure 28% 33% 22% 31% 28% 27% 28% 27%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (445) (531) (208) (299) (698) (385) (236)
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25. Biden Win - Progressive Influence
If Joe Biden were to become president, how much influence do you think progressives such Bernie Sanders and Alexandria Ocasio-Cortez would have in

his White House?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A lot of influence 30% 32% 27% 24% 21% 32% 42% 34% 20% 24%
Some influence 33% 32% 34% 34% 37% 35% 25% 30% 38% 37%
A little influence 27% 27% 27% 35% 27% 23% 25% 26% 30% 25%
No influence 10% 9% 11% 7% 15% 11% 8% 10% 12% 13%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,472) (669) (803) (311) (338) (515) (308) (1,000) (159) (174)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
A lot of influence 30% 12% 55% 28% 36% 13% 2%
Some influence 33% 46% 21% 34% 33% 45% 15%
A little influence 27% 35% 18% 26% 25% 36% 11%
No influence 10% 6% 5% 12% 6% 6% 3%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,472) (497) (340) (422) (1,069) (542) (364)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
A lot of influence 30% 20% 32% 27% 42% 26% 33% 32%
Some influence 33% 41% 32% 34% 24% 35% 29% 34%
A little influence 27% 29% 27% 30% 21% 27% 27% 29%
No influence 10% 11% 9% 9% 13% 12% 11% 4%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,472) (440) (524) (205) (296) (690) (383) (234)
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26. Trump Win - Safety

If Donald Trump wins the election, will the country become more or less safe?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Become more safe 31% 35% 27% 21% 27% 35% 40% 37% 12% 25%
No change 22% 20% 23% 30% 26% 18% 13% 21% 18% 26%
Become less safe 47% 45% 50% 49% 48% 47% 47% 41% 70% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,484) (672) (812) (316) (340) (517) (311) (1,000) (161) (178)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Become more safe 31% 5% 68% 32% 34% 2% 80%
No change 22% 10% 21% 29% 15% 7% 15%
Become less safe 47% 86% 11% 39% 51% 92% 5%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,484) (498) (342) (423) (1,072) (541) (363)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Become more safe 31% 24% 33% 31% 40% 28% 32% 35%
No change 22% 22% 19% 18% 26% 25% 21% 19%
Become less safe 47% 54% 48% 51% 34% 47% 47% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,484) (443) (530) (205) (299) (695) (384) (235)
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27. Trump Win - Unity

If Donald Trump wins the election, will he be able to unify the country?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 21% 22% 19% 20% 18% 19% 27% 22% 6% 25%
No 58% 56% 59% 59% 56% 63% 49% 55% 78% 48%
Not sure 22% 22% 22% 21% 26% 18% 23% 22% 16% 27%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,490) (673) (817) (313) (345) (520) (312) (1,004) (162) (179)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 21% 4% 48% 19% 23% 1% 56%
No 58% 88% 27% 55% 61% 95% 19%
Not sure 22% 8% 25% 26% 15% 3% 25%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,490) (500) (342) (423) (1,075) (542) (365)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 21% 20% 19% 22% 25% 21% 24% 15%
No 58% 61% 62% 59% 44% 56% 58% 64%
Not sure 22% 19% 20% 19% 31% 24% 19% 21%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,490) (447) (529) (207) (299) (702) (383) (235)
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28. Improve Things or Defend Interests

Which quality is more important to you in a president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
They try to improve
things for as many
people as possible 81% 80% 81% 73% 80% 82% 88% 83% 7% 7%
They defend the interests
of people like you 19% 20% 19% 27% 20% 18% 12% 17% 23% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,465) (666) (799) (310) (330) (513) (312) (995) (159) (171)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
They try to improve
things for as many
people as possible 81% 86% 78% 79% 83% 91% 76%
They defend the interests
of people like you 19% 14% 22% 21% 17% 9% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,465) (496) (339) (418) (1,068) (540) (361)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
They try to improve
things for as many
people as possible 81% 82% 80% 81% 80% 79% 80% 87%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
They defend the interests
of people like you 19% 18% 20% 19% 20% 21% 20% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,465) (440) (524) (202) (291) (686) (383) (235)
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29. Can President Unify

Do you think any president could unify the country?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 33% 35% 31% 33% 35% 32% 33% 32% 33% 35%
No 35% 37% 34% 39% 41% 33% 28% 35% 32% 38%
Not sure 32% 28% 35% 29% 24% 35% 39% 33% 35% 27%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,486) (670) (816) (310) (343) (520) (313) (1,004) (163) (176)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 33% 42% 31% 32% 39% 46% 32%
No 35% 27% 43% 40% 32% 22% 42%
Not sure 32% 31% 26% 28% 29% 32% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,486) (498) (343) (421) (1,073) (542) (365)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 33% 36% 37% 24% 27% 34% 33% 35%
No 35% 37% 33% 38% 36% 32% 39% 34%
Not sure 32% 27% 30% 38% 38% 34% 28% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,486) (445) (530) (207) (297) (697) (384) (234)
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30. Cancel Culture

Do you know what the phrase "cancel culture" means?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 41% 49% 34% 54% 39% 38% 36% 44% 33% 33%
No 37% 32% 42% 29% 44% 39% 37% 36% 47% 42%
Not sure 21% 19% 24% 18% 17% 23% 28% 20% 21% 25%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,491) (674) (817) (314) (344) (520) (313) (1,004) (162) (180)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 41% 42% 46% 47% 51% 47% 56%
No 37% 37% 40% 33% 30% 32% 28%
Not sure 21% 21% 15% 21% 19% 21% 16%
Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (499) (344) (424) (1,078) (543) (365)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 41% 39% 48% 43% 32% 33% 47% 53%
No 37% 38% 31% 38% 47% 43% 38% 25%
Not sure 21% 23% 21% 19% 21% 23% 14% 22%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,491) (445) (532) (207) (299) (699) (383) (238)
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31. Cancel Culture a Problem

"Cancel culture" refers to a form of boycott in which an individual (usually a celebrity) who has said something that offends some people is called out and
shunned. How big a problem do you think "cancel culture” is in the U.S. today?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very big problem 28% 31% 25% 18% 25% 34% 32% 28% 27% 30%
Somewhat big problem 28% 25% 31% 31% 31% 24% 29% 27% 25% 27%
Small problem 31% 28% 33% 30% 26% 33% 34% 32% 29% 29%
Not a problem 13% 15% 11% 20% 18% 10% 6% 12% 19% 15%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,479) (673) (8086) (311) (339) (518) (311) (1,001) (159) (177)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Very big problem 28% 18% 38% 32% 31% 15% 49%
Somewhat big problem 28% 29% 34% 26% 27% 26% 29%
Small problem 31% 38% 22% 29% 31% 42% 17%
Not a problem 13% 15% 6% 14% 11% 17% 5%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,479) (494) (343) (426) (1,067) (539) (364)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very big problem 28% 28% 27% 25% 32% 26% 30% 25%
Somewhat big problem 28% 29% 29% 26% 27% 28% 27% 31%
Small problem 31% 29% 30% 37% 31% 31% 29% 33%
Not a problem 13% 14% 14% 13% 11% 15% 13% 11%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,479) (445) (525) (205) (297) (694) (383) (234)
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32. Remove Confederate General Statues
Should statues of Confederate generals on public property be removed?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 34% 35% 34% 41% 32% 33% 32% 30% 62% 26%
No 48% 50% 47% 39% 45% 52% 56% 56% 22% 42%
Not sure 17% 16% 19% 20% 23% 15% 12% 14% 16% 32%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,490) (673) (817) (310) (347) (520) (313) (1,005) (162) (179)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 34% 61% 10% 30% 40% 68% 8%
No 48% 25% 80% 52% 49% 20% 83%
Not sure 17% 14% 9% 18% 11% 12% 9%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,490) (498) (342) (426) (1,075) (542) (365)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 34% 37% 40% 34% 20% 31% 36% 43%
No 48% 44% 44% 44% 67% 51% 48% 44%
Not sure 17% 19% 16% 22% 13% 18% 15% 14%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,490) (444) (531) (207) (300) (699) (383) (236)
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33. Remove Confederate Emblems from State Flags
Should the Confederate battle emblem be removed from all U.S. state flags?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 42% 43% 41% 49% 35% 42% 43% 39% 61% 36%
No 43% 43% 42% 31% 46% 46% 45% 49% 23% 38%
Not sure 15% 14% 16% 19% 19% 12% 11% 12% 16% 26%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,477) (668) (809) (306) (343) (516) (312) (1,000) (160) (176)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 42% 67% 21% 41% 50% 76% 19%
No 43% 21% 71% 45% 40% 14% 72%
Not sure 15% 12% 8% 14% 10% 10% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,477) (493) (341) (421) (1,067) (539) (364)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 42% 45% 49% 45% 25% 38% 46% 53%
No 43% 38% 36% 43% 62% 45% 41% 34%
Not sure 15% 17% 15% 12% 13% 16% 13% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,477) (439) (528) (206) (297) (694) (380) (234)

76



Yahoo! News Coronavirus - July 14, 2020
July 11 - 14, 2020 - 1,504 U.S. Adults

34. Rename Military Bases

Should the names of Confederate generals be removed from U.S. military bases?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 32% 32% 31% 37% 30% 32% 29% 29% 54% 23%
No 52% 53% 51% 43% 52% 54% 60% 59% 27% 49%
Not sure 16% 14% 18% 20% 18% 15% 12% 12% 19% 29%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,480) (671) (809) (309) (344) (516) (311) (1,000) (161) (175)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 32% 55% 10% 29% 37% 64% 8%
No 52% 29% 82% 55% 51% 21% 88%
Not sure 16% 16% 8% 16% 12% 14% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,480) (496) (342) (424) (1,071) (541) (362)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 32% 37% 35% 36% 15% 30% 33% 40%
No 52% 47% 49% 50% 70% 53% 53% 49%
Not sure 16% 16% 17% 13% 15% 17% 14% 11%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,480) (442) (529) (206) (295) (694) (377) (238)
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35. Remove Statues of Presidential Slave Owners
Should statues of American presidents who were slaveholders, like Washington, Jefferson, and Jackson, be removed?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 18% 17% 19% 24% 25% 12% 13% 12% 48% 18%
No 65% 67% 62% 52% 58% 71% 75% 74% 34% 57%
Not sure 17% 16% 18% 24% 16% 16% 12% 14% 19% 26%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,476) (663) (813) (304) (345) (516) (311) (998) (160) (176)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 18% 31% 10% 14% 17% 27% 4%
No 65% 46% 86% 72% 67% 47% 93%
Not sure 17% 23% 4% 14% 15% 26% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,476) (495) (340) (422) (1,067) (541) (361)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 18% 23% 17% 21% 10% 18% 19% 17%
No 65% 56% 66% 63% 78% 64% 65% 2%
Not sure 17% 21% 17% 16% 12% 18% 17% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,476) (440) (528) (207) (294) (691) (380) (234)
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36. Democrats Remove Confederate Monuments
How many Democrats do you think want to remove Confederate monuments?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Most 43% 45% 41% 31% 32% 49% 58% 49% 34% 27%
Some 42% 42% 43% 51% 50% 38% 32% 39% 49% 50%
Few 15% 13% 17% 18% 19% 13% 10% 12% 17% 23%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,471) (667) (804) (312) (336) (514) (309) (993) (160) (175)
Party ID Registered Vote Intention

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Most 43% 40% 58% 37% 48% 40% 64%
Some 42% 42% 33% 48% 41% 47% 29%
Few 15% 18% 10% 14% 11% 14% 7%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,471) (498) (341) (417) (1,069) (540) (363)

Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Most 43% 32% 48% 43% 50% 42% 43% 41%
Some 42% 49% 38% 43% 38% 41% 43% 44%
Few 15% 18% 14% 14% 12% 17% 14% 15%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,471) (436) (526) (204) (297) (690) (383) (233)
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37. Democrats Remove Statues of Presidential Slave Owners

How many Democrats do you think want to remove statues of American presidents who were slaveholders, such as Washington, Jefferson, and Jackson?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Most 32% 30% 33% 23% 27% 34% 43% 36% 24% 26%
Some 39% 37% 41% 49% 39% 37% 33% 36% 48% 40%
Few 29% 32% 26% 28% 34% 29% 24% 28% 28% 35%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,461) (665) (796) (304) (334) (513) (310) (990) (159) (172)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Most 32% 17% 56% 31% 33% 13% 59%
Some 39% 42% 31% 37% 39% 43% 29%
Few 29% 41% 13% 31% 28% 44% 12%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,461) (495) (339) (414) (1,063) (540) (363)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Most 32% 25% 35% 26% 43% 32% 32% 25%
Some 39% 44% 32% 50% 3% 3% 40% 40%
Few 29% 31% 33% 25% 20% 30% 28% 35%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,461) (440) (520) (200) (294) (683) (383) (230)
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38. Biden Remove Confederate Monuments
Do you think Joe Biden wants to remove Confederate monuments?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 40% 43% 38% 30% 32% 46% 53% 48% 24% 28%
No 17% 20% 14% 23% 26% 11% 8% 15% 17% 20%
Not sure 43% 38% 48% 47% 42% 44% 38% 38% 58% 51%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,486) (672) (814) (313) (343) (517) (313) (1,002) (162) (178)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 40% 34% 59% 38% 49% 36% 70%
No 17% 20% 16% 18% 13% 14% 11%
Not sure 43% 46% 25% 44% 38% 50% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,486) (499) (343) (425) (1,077) (543) (365)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 40% 30% 47% 38% 46% 38% 47% 40%
No 17% 22% 15% 19% 9% 18% 18% 16%
Not sure 43% 47% 38% 43% 45% 44% 35% 43%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,486) (443) (532) (205) (298) (696) (383) (236)
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39. Biden Remove Statues of Presidential Slave Owners
Do you think Joe Biden wants to remove statues of American presidents who were slaveholders, like Washington, Jefferson, and Jackson?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 30% 31% 30% 25% 27% 31% 38% 34% 17% 31%
No 30% 36% 24% 38% 35% 26% 22% 29% 30% 24%
Not sure 40% 33% 45% 36% 37% 43% 40% 37% 53% 45%
Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,479) (668) (811) (308) (342) (516) (313) (1,000) (160) (176)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 30% 17% 56% 30% 34% 11% 66%
No 30% 39% 21% 32% 30% 42% 16%
Not sure 40% 44% 23% 38% 36% 48% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,479) (495) (341) (421) (1,070) (540) (365)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 30% 23% 34% 29% 39% 31% 35% 23%
No 30% 35% 32% 29% 19% 28% 32% 39%
Not sure 40% 43% 34% 41% 42% 41% 33% 38%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,479) (446) (529) (203) (294) (692) (383) (233)
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40. Race Relations in the U.S.

How are race relations in the U.S.?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Generally good 21% 25% 18% 22% 17% 22% 24% 23% 19% 17%
Generally bad 61% 55% 66% 56% 63% 63% 59% 61% 71% 54%
Not sure 18% 20% 16% 22% 20% 14% 17% 16% 10% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,482) (666) (816) (310) (344) (516) (312) (1,002) (163) (175)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Generally good 21% 12% 37% 23% 24% 9% 43%
Generally bad 61% 79% 49% 54% 64% 83% 44%
Not sure 18% 9% 14% 22% 12% 8% 13%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,482) (498) (342) (421) (1,071) (542) (364)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Generally good 21% 19% 22% 22% 24% 20% 25% 20%
Generally bad 61% 61% 64% 54% 59% 60% 61% 65%
Not sure 18% 21% 14% 24% 16% 19% 14% 14%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,482) (443) (529) (207) (296) (695) (383) (232)
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41. Race Relations in Community
How are race relations in your community?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Generally good 58% 61% 55% 50% 48% 63% 2% 64% 40% 56%
Generally bad 20% 20% 20% 23% 28% 18% 11% 18% 31% 15%
Not sure 22% 19% 25% 27% 24% 19% 18% 19% 29% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (670) (819) (316) (345) (519) (309) (1,003) (162) (179)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Generally good 58% 55% 72% 57% 65% 54% 82%
Generally bad 20% 27% 17% 19% 19% 27% 9%
Not sure 22% 19% 12% 24% 16% 19% 9%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (498) (341) (424) (1,072) (542) (361)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Generally good 58% 51% 66% 50% 61% 57% 59% 61%
Generally bad 20% 27% 14% 26% 15% 21% 22% 17%
Not sure 22% 21% 20% 24% 23% 22% 18% 22%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,489) (444) (528) (208) (301) (701) (384) (234)
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42. Equal Treatment

Do you think blacks and whites receive equal treatment from the police?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 26% 27% 26% 17% 26% 27% 34% 32% 3% 23%
No 60% 60% 61% 68% 60% 59% 55% 54% 89% 60%
Not sure 13% 13% 14% 15% 14% 14% 12% 14% 8% 17%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (670) (819) (311) (345) (520) (313) (1,005) (162) (177)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 26% 9% 48% 28% 30% 5% 61%
No 60% 85% 38% 59% 60% 91% 26%
Not sure 13% 6% 15% 13% 10% 4% 13%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (499) (342) (425) (1,076) (543) (364)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 26% 20% 28% 22% 36% 24% 29% 27%
No 60% 69% 61% 59% 47% 61% 61% 64%
Not sure 13% 11% 12% 18% 17% 15% 10% 9%
Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (445) (531) (207) (298) (695) (385) (237)
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43. Brutality vs Crime

Which problem worries you more?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Police brutality against
minorities 48% 45% 51% 61% 48% 43% 42% 44% 69% 50%
Crime in your community 52% 55% 49% 39% 52% 57% 58% 56% 31% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,466) (663) (803) (301) (339) (515) (311) (998) (159) (170)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Police brutality against
minorities 48% 69% 25% 45% 48% 74% 16%
Crime in your community 52% 31% 75% 55% 52% 26% 84%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,466) (494) (338) (422) (1,066) (541) (362)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Police brutality against
minorities 48% 52% 47% 51% 39% 47% 48% 54%
Crime in your community 52% 48% 53% 49% 61% 53% 52% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,466) (438) (523) (203) (295) (687) (384) (232)
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44. Police Held Accountable

Do you think the police are usually held accountable for any misconduct?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 32% 36% 28% 28% 26% 31% 44% 35% 16% 33%
No 55% 52% 58% 61% 61% 52% 46% 51% 79% 48%
Not sure 13% 13% 14% 12% 13% 16% 11% 14% 5% 19%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,487) (673) (814) (309) (348) (518) (312) (1,001) (163) (178)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 32% 16% 57% 34% 35% 10% 67%
No 55% 78% 30% 54% 55% 82% 24%
Not sure 13% 6% 13% 13% 10% 8% 9%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,487) (497) (340) (426) (1,074) (542) (363)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 32% 30% 31% 30% 38% 30% 35% 32%
No 55% 59% 56% 55% 46% 56% 54% 57%
Not sure 13% 11% 13% 15% 16% 13% 11% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,487) (444) (531) (206) (298) (693) (384) (237)
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45. Protests Justified

Do you think the protests following the death of George Floyd in police custody were justified or not justified?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Justified 51% 50% 52% 54% 55% 50% 45% 47% 76% 46%
Not justified 37% 39% 35% 34% 32% 37% 46% 42% 17% 33%
Not sure 12% 11% 13% 12% 13% 13% 9% 11% 8% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,485) (671) (814) (309) (345) (519) (312) (1,002) (163) (176)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Justified 51% 74% 33% 51% 56% 81% 28%
Not justified 37% 20% 59% 36% 36% 13% 64%
Not sure 12% 6% 8% 13% 8% 5% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,485) (496) (343) (423) (1,072) (541) (365)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Justified 51% 57% 54% 51% 37% 50% 52% 55%
Not justified 37% 30% 38% 32% 47% 37% 39% 34%
Not sure 12% 12% 8% 16% 16% 12% 9% 10%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,485) (446) (529) (205) (298) (694) (384) (234)
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46. Protests Gone Too Far

Do you think the protests have gone too far?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 60% 60% 61% 46% 52% 69% 71% 68% 30% 59%
No 28% 29% 27% 32% 35% 24% 23% 24% 61% 19%
Not sure 12% 11% 12% 22% 12% % 6% 8% 10% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,485) (668) (817) (310) (345) (518) (312) (1,003) (160) (177)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 60% 39% 88% 61% 61% 32% 95%
No 28% 49% 9% 28% 31% 55% 3%
Not sure 12% 12% 3% 11% 8% 13% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,485) (499) (342) (422) (1,077) (542) (365)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 60% 51% 64% 54% 73% 62% 59% 55%
No 28% 35% 28% 27% 17% 26% 29% 37%
Not sure 12% 13% 7% 19% 11% 12% 12% 8%
Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,485) (444) (529) (207) (297) (693) (385) (236)
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47. Reason for Protests

Do you think these protests have been motivated more by a genuine desire to hold police officers accountable for their actions or a long-standing bias against

the police?
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A genuine desire to hold

police officers

accountable 43% 42% 44% 47% 43% 41% 40% 38% 66% 40%
A long-standing bias

against the police 42% 42% 42% 36% 36% 46% 51% 49% 26% 36%
Not sure 15% 16% 14% 17% 21% 13% 9% 13% 8% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,493) (673) (820) (314) (346) (520) (313) (1,007) (162) (180)

Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump

A genuine desire to hold

police officers

accountable 43% 69% 22% 38% 46% 75% 13%
A long-standing bias

against the police 42% 24% 66% 45% 46% 19% 79%
Not sure 15% 7% 12% 17% 9% 6% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (499) (343) (427) (1,076) (544) (364)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

A genuine desire to hold

police officers

accountable 43% 49% 47% 43% 26% 44% 38% 51%
A long-standing bias

against the police 42% 39% 40% 36% 57% 40% 47% 39%
Not sure 15% 13% 13% 20% 17% 16% 15% 10%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (446) (533) (208) (299) (703) (384) (235)
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48. Protesters Improve or Destroy America
Which is closer to your view?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Protesters want to
improve America 54% 54% 53% 64% 58% 50% 43% 47% 83% 54%
Protesters want to
destroy America 46% 46% 47% 36% 42% 50% 57% 53% 17% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,464) (663) (801) (304) (337) (513) (310) (994) (160) (170)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Protesters want to
improve America 54% 87% 19% 48% 56% 92% 14%
Protesters want to
destroy America 46% 13% 81% 52% 44% 8% 86%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,464) (494) (340) (421) (1,071) (539) (364)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Protesters want to
improve America 54% 63% 53% 55% 37% 52% 53% 60%
Protesters want to
destroy America 46% 37% 47% 45% 63% 48% 47% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,464) (439) (525) (199) (294) (682) (384) (234)




Yahoo! News Coronavirus - July 14, 2020
July 11 - 14, 2020 - 1,504 U.S. Adults

49. Favorability of BLM
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the Black Lives Matter movement?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very favorable 22% 19% 24% 26% 22% 21% 18% 18% 48% 15%
Somewhat favorable 26% 23% 29% 32% 31% 19% 26% 24% 27% 29%
Somewhat unfavorable 14% 15% 13% 16% 14% 15% 11% 14% 9% 15%
Very unfavorable 29% 33% 25% 18% 21% 36% 39% 34% 5% 29%
Not sure 9% 10% 9% 8% 13% 10% 6% 9% 10% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,493) (674) (819) (313) (347) (521) (312) (1,008) (162) (180)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Very favorable 22% 44% 6% 13% 26% 46% 5%
Somewhat favorable 26% 34% 14% 29% 26% 36% 10%
Somewhat unfavorable 14% 11% 22% 15% 12% 9% 14%
Very unfavorable 29% 6% 53% 32% 32% 4% 68%
Not sure 9% 5% 5% 11% 4% 4% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,493) (498) (342) (428) (1,074) (543) (365)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very favorable 22% 28% 24% 12% 21% 19% 27%
Somewhat favorable 26% 25% 23% 26% 29% 24%
Somewhat unfavorable 14% 17% 12% 16% 12% 15%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very unfavorable 29% 21% 30% 26% 42% 26% 32% 28%
Not sure 9% 9% 9% 9% 11% 10% 9% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,493) (445) (533) (208) (300) (702) (386) (234)
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50. Approach to Get Under Control
Which of these approaches would help get things under control?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Law and order 37% 40% 35% 31% 36% 39% 43% 41% 19% 39%
Bringing people together 63% 60% 65% 69% 64% 61% 57% 59% 81% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,466) (668) (798) (310) (330) (516) (310) (993) (162) (170)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Law and order 37% 18% 62% 39% 38% 11% 70%
Bringing people together 63% 82% 38% 61% 62% 89% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,466) (497) (339) (420) (1,065) (541) (360)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Law and order 37% 34% 38% 34% 43% 36% 38% 37%
Bringing people together 63% 66% 62% 66% 57% 64% 62% 63%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,466) (440) (524) (201) (293) (687) (379) (236)
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51. Worried about COVID-19
How worried are you about COVID-197?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very worried 34% 32% 36% 31% 35% 36% 34% 31% 44% 41%
Somewhat worried 38% 37% 39% 39% 37% 38% 38% 39% 38% 35%
Not very worried 18% 21% 16% 21% 20% 15% 19% 21% 10% 15%
Not worried at all 9% 10% 9% 10% 8% 10% 8% 10% 8% 9%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,483) (670) (813) (311) (341) (519) (312) (1,002) (162) (176)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Very worried 34% 52% 17% 31% 36% 54% 15%
Somewhat worried 38% 38% 39% 37% 37% 38% 33%
Not very worried 18% 7% 32% 21% 18% 6% 35%
Not worried at all 9% 2% 12% 12% 9% 2% 17%
Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,483) (496) (344) (424) (1,073) (542) (364)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very worried 34% 38% 38% 31% 24% 34% 37% 32%
Somewhat worried 38% 40% 38% 37% 36% 38% 36% 41%
Not very worried 18% 16% 16% 23% 23% 19% 17% 23%
Not worried at all 9% 6% 9% 9% 16% 9% 10% 4%
Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Unweighted N (1,483) (442) (530) (204) (300) (698) (383) (234)
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52. Dealing with COVID-19

How would you describe the way most Americans are dealing with COVID-19?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Most are underestimating

the risks. 51% 49% 53% 49% 48% 53% 52% 50% 64% 42%
Most are behaving

appropriately. 26% 28% 24% 26% 27% 24% 29% 27% 18% 33%
Most are overreacting to

the actual risks. 17% 18% 16% 19% 15% 18% 16% 18% 11% 19%
Not sure 6% 5% 7% 6% 10% 6% 2% 5% 6% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,486) (671) (815) (314) (343) (518) (311) (1,001) (161) (179)

Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump

Most are underestimating

the risks. 51% 71% 33% 46% 52% 73% 29%
Most are behaving

appropriately. 26% 21% 37% 26% 27% 22% 34%
Most are overreacting to

the actual risks. 17% 4% 28% 21% 17% 2% 34%
Not sure 6% 4% 3% 7% 4% 4% 3%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,486) (498) (342) (424) (1,074) (541) (363)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Most are underestimating

the risks. 51% 55% 51% 51% 43% 51% 53% 52%
Most are behaving

appropriately. 26% 26% 31% 21% 22% 28% 23% 32%
Most are overreacting to

the actual risks. 17% 13% 13% 19% 28% 15% 20% 12%
Not sure 6% 6% 5% 9% 6% 6% 5% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,486) (444) (529) (206) (299) (698) (382) (236)
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53. Chance of Becoming Infected
What do you think are the chances that you personally will become infected by the coronavirus?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very likely 9% 10% 8% 13% 11% 8% 4% 8% 6% 15%
Somewhat likely 37% 38% 36% 40% 39% 38% 32% 39% 36% 31%
Somewhat unlikely 38% 36% 40% 36% 35% 36% 47% 37% 39% 3%
Very unlikely 16% 16% 16% 11% 16% 18% 17% 15% 19% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,473) (668) (805) (309) (339) (516) (309) (996) (161) (174)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Very likely 9% 10% 7% 10% 8% 10% 5%
Somewhat likely 37% 41% 30% 42% 40% 48% 26%
Somewhat unlikely 38% 38% 40% 35% 38% 35% 44%
Very unlikely 16% 11% 23% 14% 15% 8% 25%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,473) (496) (340) (423) (1,069) (540) (362)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Very likely 9% 12% 10% 6% 4% 9% 9% 5%
Somewhat likely 37% 37% 38% 40% 35% 38% 38% 42%
Somewhat unlikely 38% 32% 38% 43% 44% 37% 39% 3%
Very unlikely 16% 18% 14% 12% 17% 15% 14% 16%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

continued on the next page ...
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Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Unweighted N (1,473) (441) (524) (203) (298) (692) (382) (235)
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54. Duration of Problem

If you had to guess, how much longer do you expect COVID-19 to be a serious problem for you and your community?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A few weeks 6% 6% 5% 7% 7% 4% 5% 5% 4% 8%
One month 5% 7% 4% 9% 8% 3% 3% 4% 4% 6%
Two months 8% 10% 7% 15% 9% 6% 5% 7% 11% 12%
Three months 11% 10% 11% 14% 9% 11% 8% 13% 3% 8%
More than 3 months 70% 66% 73% 55% 67% 76% 79% 70% 78% 67%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,479) (668) (811) (315) (338) (515) (311) (997) (160) (179)
Party ID Registered Vote Intention

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
A few weeks 6% 3% 8% 8% 5% 3% 9%
One month 5% 3% 8% 6% 4% 2% 7%
Two months 8% 7% 13% 8% 7% 3% 10%
Three months 11% 5% 18% 12% 12% 6% 18%
More than 3 months 70% 83% 53% 65% 2% 86% 56%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,479) (498) (340) (421) (1,070) (543) (359)

Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

A few weeks 6% 6% 5% 5% 7% 6% 5% 5%
One month 5% 7% 4% 7% 4% 7% 4% 4%
Two months 8% 10% 6% 13% 8% 9% 10% 5%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Three months 11% 10% 11% 8% 13% 8% 13% 14%
More than 3 months 70% 67% 74% 67% 68% 70% 68% 71%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,479) (441) (532) (205) (293) (696) (382) (237)

103



Yahoo! News Coronavirus - July 14, 2020

July 11 - 14, 2020 - 1,504 U.S. Adults

55. Frequency of Wearing a Facemask
In the past seven days, how often have you worn a mask on your face when outside your home?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Always 45% 40% 50% 34% 42% 51% 53% 42% 62% 49%
Most of the time 25% 26% 25% 29% 28% 23% 23% 28% 17% 21%
Some of the time 20% 22% 17% 25% 22% 19% 13% 21% 12% 16%
Never 10% 12% 8% 13% 8% 8% 11% 9% 9% 14%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,485) (669) (816) (311) (343) (519) (312) (1,001) (163) (177)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Always 45% 62% 33% 38% 49% 64% 32%
Most of the time 25% 26% 27% 26% 25% 26% 21%
Some of the time 20% 9% 27% 24% 19% 8% 31%
Never 10% 4% 13% 12% 8% 1% 16%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,485) (499) (340) (424) (1,071) (544) (360)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Always 45% 51% 47% 42% 36% 43% 50% 45%
Most of the time 25% 26% 29% 24% 19% 24% 23% 36%
Some of the time 20% 16% 18% 25% 24% 22% 19% 16%
Never 10% 7% 6% 9% 21% 10% 8% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Unweighted N (1,485) (445) (530) (205) (298) (698) (383) (233)
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56. Masks Mandatory
Should it be mandatory to wear a mask in public?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 67% 63% 71% 66% 64% 67% 72% 65% 77% 64%
No 33% 37% 29% 34% 36% 33% 28% 35% 23% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,486) (670) (816) (313) (340) (521) (312) (1,002) (160) (178)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 67% 91% 52% 56% 69% 94% 40%
No 33% 9% 48% 44% 31% 6% 60%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,486) (500) (342) (422) (1,075) (543) (363)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 67% 76% 68% 67% 53% 68% 65% 71%
No 33% 24% 32% 33% 47% 32% 35% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,486) (444) (528) (204) (302) (695) (384) (236)
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57. Frequency of Others Wearing a Facemask
In the past seven days, how often have you seen others in your community wear masks when in stores or others businesses?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Always 18% 20% 16% 18% 19% 18% 17% 17% 15% 22%
Most of the time 46% 45% 47% 41% 44% 46% 52% 45% 5% 45%
Some of the time 33% 31% 35% 35% 32% 34% 30% 36% 24% 26%
Never 3% 4% 2% 6% 4% 2% 1% 2% 3% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,485) (668) (817) (313) (340) (520) (312) (999) (162) (178)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Always 18% 16% 22% 16% 18% 17% 19%
Most of the time 46% 51% 42% 45% 48% 52% 43%
Some of the time 33% 31% 34% 35% 33% 30% 37%
Never 3% 1% 2% 4% 1% 1% 1%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,485) (497) (340) (425) (1,072) (541) (363)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Always 18% 19% 20% 17% 13% 16% 20% 25%
Most of the time 46% 49% 51% 37% 37% 45% 42% 47%
Some of the time 33% 28% 26% 43% 46% 34% 36% 27%
Never 3% 4% 2% 3% 4% 5% 2% 0%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Unweighted N (1,485) (442) (530) (206) (300) (700) (382) (234)
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58. Get Vaccinated

If and when a coronavirus vaccine becomes available, will you get vaccinated?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 46% 49% 44% 42% 48% 46% 50% 50% 37% 44%
No 25% 23% 27% 33% 26% 24% 18% 24% 26% 25%
Not sure 28% 28% 29% 24% 26% 30% 33% 26% 37% 31%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,487) (669) (818) (313) (342) (519) (313) (1,002) (161) (178)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 46% 61% 45% 35% 52% 67% 34%
No 25% 14% 31% 30% 23% 10% 38%
Not sure 28% 25% 23% 35% 25% 23% 28%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,487) (499) (340) (424) (1,077) (543) (363)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 46% 46% 54% 45% 35% 41% 53% 60%
No 25% 25% 23% 23% 30% 28% 21% 20%
Not sure 28% 29% 24% 32% 34% 31% 26% 20%
Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,487) (443) (533) (206) (297) (695) (383) (237)
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59. Why Increase in Daily Cases

The U.S. is now reporting about 60,000 new coronavirus cases per day, more than ever before. What is the main reason for this?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The virus is spreading

more because people

are taking fewer

precautions 66% 62% 69% 68% 68% 65% 62% 64% 75% 63%
The virus isn’t spreading

more — we are finding

more cases because

we are testing more

people 34% 38% 31% 32% 32% 35% 38% 36% 25% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,475) (665) (810) (310) (335) (520) (310) (998) (161) (174)

Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump

The virus is spreading

more because people

are taking fewer

precautions 66% 88% 46% 59% 65% 91% 35%
The virus isn’t spreading

more — we are finding

more cases because

we are testing more

people 34% 12% 54% 41% 35% 9% 65%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,475) (496) (340) (420) (1,068) (541) (361)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

The virus is spreading

more because people

are taking fewer

precautions 66% 71% 66% 65% 57% 66% 69% 67%
The virus isn’t spreading

more — we are finding

more cases because

we are testing more

people 34% 29% 34% 35% 43% 34% 31% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,475) (444) (528) (202) (294) (690) (384) (235)
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60. Actions for States with Large Caseloads
What do you think states with large numbers of new COVID-19 cases should do? Check all that apply.

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Issue a stay-at-home
order 46% 41% 52% 42% 46% 46% 51% 42% 64% 49%
Require masks to be
worn in public places 70% 66% 73% 63% 68% 72% 7% 70% 74% 62%
Close bars 59% 56% 63% 53% 57% 62% 67% 61% 61% 54%
Close restaurants 50% 46% 53% 44% 52% 51% 52% 51% 62% 44%
Close public schools 51% 47% 55% 49% 51% 52% 50% 50% 62% 53%
None of the above 15% 15% 14% 13% 14% 15% 15% 18% 8% 11%
Unweighted N (1,504) (676) (828) (319) (349) (523) (313) (1,011) (163) (182)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Issue a stay-at-home
order 46% 65% 32% 38% 46% 66% 23%
Require masks to be
worn in public places 70% 90% 56% 64% 73% 93% 50%
Close bars 59% 78% 43% 58% 64% 87% 37%
Close restaurants 50% 70% 31% 46% 52% 76% 24%
Close public schools 51% 72% 30% 47% 53% 7% 23%
None of the above 15% 2% 26% 17% 16% 1% 35%
Unweighted N (1,504) (501) (345) (429) (1,082) (544) (367)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Issue a stay-at-home

order 46% 51% 45% 52% 37% 49% 44% 40%
Require masks to be

worn in public places 70% 76% 70% 69% 59% 71% 66% 78%
Close bars 59% 63% 58% 64% 54% 58% 59% 65%
Close restaurants 50% 54% 48% 56% 42% 50% 48% 51%
Close public schools 51% 56% 51% 52% 42% 51% 49% 52%
None of the above 15% 7% 18% 12% 23% 12% 17% 10%
Unweighted N (1,504) (450) (534) (208) (304) (705) (387) (238)
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61. Speed of Reopening

In considering whether to reopen the economy, are you more concerned about lifting the restrictions too quickly or too slowly?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 45-64 65+ White Black Hispanic
Concerned about lifting
restrictions too quickly 70% 67% 73% 70% 70% 70% 67% 81% 74%
Concerned about lifting
restrictions too slowly 30% 33% 27% 30% 30% 30% 33% 19% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,468) (666) (802) (306) (518) (311) (996) (158) (171)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Concerned about lifting
restrictions too quickly 70% 91% 49% 65% 70% 92% 41%
Concerned about lifting
restrictions too slowly 30% 9% 51% 35% 30% 8% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,468) (495) (337) (423) (1,066) (542) (360)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Concerned about lifting
restrictions too quickly 70% 74% 71% 72% 61% 71% 69% 69%
Concerned about lifting
restrictions too slowly 30% 26% 29% 28% 39% 29% 31% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,468) (439) (524) (201) (297) (689) (382) (231)
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62. Another Stay-at-Home Order
Would you support another stay-at-home order in your state to get coronavirus under control?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 60% 57% 63% 55% 58% 63% 64% 58% 70% 62%
No 27% 30% 25% 29% 28% 26% 26% 31% 16% 20%
Not sure 13% 13% 13% 16% 14% 11% 11% 11% 13% 18%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,487) (669) (818) (310) (345) (520) (312) (1,003) (161) (177)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 60% 84% 41% 51% 62% 86% 35%
No 27% 9% 44% 34% 27% 7% 51%
Not sure 13% 7% 15% 15% 11% 7% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,487) (499) (341) (427) (1,076) (544) (364)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 60% 69% 59% 54% 52% 61% 61% 56%
No 27% 21% 31% 26% 33% 25% 29% 33%
Not sure 13% 11% 10% 20% 15% 14% 10% 11%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,487) (445) (532) (204) (298) (694) (385) (237)
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63. Rate State and Local Handling

How well do you think your state and local government has handled COVID-19 so far?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Excellent 13% 12% 14% 11% 13% 13% 16% 14% 13% 10%
Good 34% 33% 35% 31% 29% 35% 41% 36% 24% 37%
Fair 27% 29% 26% 36% 27% 25% 22% 25% 31% 30%
Poor 21% 22% 20% 17% 24% 22% 19% 21% 26% 17%
Not sure 5% 4% % 5% 7% 4% 2% 4% 6% 6%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (671) (822) (310) (348) (522) (313) (1,009) (162) (177)
Party ID Registered Vote Intention

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Excellent 13% 16% 15% 10% 14% 16% 13%
Good 34% 36% 37% 30% 36% 37% 35%
Fair 27% 28% 25% 31% 24% 24% 24%
Poor 21% 18% 21% 23% 23% 22% 23%
Not sure 5% 2% 3% 7% 3% 2% 4%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,493) (498) (343) (428) (1,077) (544) (365)

Urban Income
Total City Suburb Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Excellent 13% 11% 17% 10% 14% 11% 14%
Good 34% 38% 33% 30% 35% 34% 34%
Fair 27% 26% 28% 30% 27% 26% 30%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Poor 21% 21% 20% 18% 24% 18% 27% 19%
Not sure 5% 5% 2% 10% 6% 7% 2% 3%
Totals 100% 101% 100% 98% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (447) (532) (207) (300) (702) (385) (235)
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64. Trump Administration Prepared

Do you think the Trump administration was adequately prepared to deal with COVID-19?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 21% 25% 17% 17% 21% 20% 25% 24% 10% 20%
No 62% 57% 68% 64% 65% 64% 56% 59% 76% 64%
Not sure 17% 19% 15% 19% 14% 16% 20% 17% 14% 16%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,488) (670) (818) (312) (345) (519) (312) (1,006) (160) (176)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 21% 5% 44% 22% 25% 3% 56%
No 62% 89% 34% 58% 64% 95% 25%
Not sure 17% 5% 23% 20% 12% 2% 19%
Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,488) (498) (340) (427) (1,075) (543) (362)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 21% 17% 24% 16% 25% 19% 22% 22%
No 62% 69% 62% 65% 52% 61% 66% 66%
Not sure 17% 14% 14% 20% 23% 19% 12% 12%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,488) (443) (533) (206) (298) (698) (384) (236)
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65A. President Trump Actions — Personally wear a face mask to set an example

Which of the following things do you think President Trump should or should not be doing?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Should be doing 73% 71% 75% 70% 75% 71% 79% 2% 81% 74%
Should not be doing 16% 18% 15% 22% 14% 18% 11% 16% 14% 17%
Not sure 10% 10% 10% 8% 11% 11% 10% 12% 5% 8%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,477) (669) (808) (307) (337) (520) (313) (997) (161) (176)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Should be doing 73% 92% 60% 69% 75% 96% 52%
Should not be doing 16% 6% 26% 17% 15% 3% 28%
Not sure 10% 1% 14% 14% 10% 1% 20%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,477) (496) (338) (422) (1,069) (541) (362)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Should be doing 73% % 76% 69% 67% 73% 75% 81%
Should not be doing 16% 14% 16% 19% 20% 16% 17% 11%
Not sure 10% 10% 9% 12% 13% 11% 9% 8%
Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,477) (439) (528) (205) (298) (695) (380) (234)
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65B. President Trump Actions — Encourage others to wear a face mask
Which of the following things do you think President Trump should or should not be doing?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Should be doing 75% 2% 78% 68% 72% 7% 84% 74% 84% 78%
Should not be doing 13% 15% 11% 20% 13% 13% 8% 13% 8% 15%
Not sure 11% 12% 10% 12% 15% 10% 8% 13% 8% 8%
Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,482) (669) (813) (306) (342) (521) (313) (1,002) (161) (177)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Should be doing 75% 93% 65% 69% 78% 95% 58%
Should not be doing 13% 3% 21% 17% 12% 3% 22%
Not sure 11% 3% 14% 14% 10% 2% 20%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,482) (497) (340) (423) (1,072) (542) (364)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Should be doing 75% 79% 7% 71% 69% 76% 75% 80%
Should not be doing 13% 12% 11% 17% 17% 13% 13% 13%
Not sure 11% 9% 12% 11% 14% 11% 12% 7%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,482) (442) (530) (205) (298) (695) (383) (236)
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65C. President Trump Actions — Meet regularly with Anthony Fauci
Which of the following things do you think President Trump should or should not be doing?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Should be doing 57% 57% 57% 48% 57% 64% 57% 57% 74% 44%
Should not be doing 18% 21% 15% 20% 17% 16% 21% 19% 7% 19%
Not sure 25% 22% 28% 31% 27% 21% 23% 23% 19% 36%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,480) (670) (810) (307) (341) (519) (313) (1,000) (160) (177)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Should be doing 57% 79% 47% 50% 61% 84% 34%
Should not be doing 18% 8% 26% 22% 19% 7% 35%
Not sure 25% 13% 27% 28% 20% 8% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,480) (496) (338) (423) (1,070) (541) (362)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Should be doing 57% 61% 60% 55% 49% 54% 63% 64%
Should not be doing 18% 15% 20% 18% 18% 16% 19% 19%
Not sure 25% 24% 19% 26% 33% 29% 18% 17%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,480) (442) (528) (205) (298) (694) (383) (236)
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65D. President Trump Actions — Hold outdoor political rallies

Which of the following things do you think President Trump should or should not be doing?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Should be doing 33% 32% 34% 27% 33% 34% 37% 39% 24% 27%
Should not be doing 51% 50% 52% 54% 47% 52% 51% 45% 67% 56%
Not sure 16% 18% 14% 19% 21% 14% 12% 16% 9% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,477) (668) (809) (306) (339) (519) (313) (998) (160) (176)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Should be doing 33% 15% 60% 32% 38% 13% 69%
Should not be doing 51% 7% 23% 50% 49% 78% 17%
Not sure 16% 8% 17% 18% 13% 9% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,477) (496) (337) (422) (1,070) (542) (362)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Should be doing 33% 27% 33% 33% 42% 32% 35% 34%
Should not be doing 51% 57% 51% 53% 39% 50% 54% 51%
Not sure 16% 16% 16% 14% 19% 18% 11% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,477) (438) (528) (205) (299) (692) (381) (236)
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65E. President Trump Actions — Pressure schools to reopen

Which of the following things do you think President Trump should or should not be doing?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Should be doing 25% 26% 24% 25% 25% 24% 26% 27% 15% 23%
Should not be doing 63% 62% 64% 63% 59% 65% 63% 59% 74% 63%
Not sure 12% 12% 13% 12% 15% 12% 11% 13% 11% 14%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,476) (669) (807) (305) (338) (520) (313) (998) (159) (177)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Should be doing 25% 10% 48% 24% 26% 8% 52%
Should not be doing 63% 83% 39% 62% 63% 88% 32%
Not sure 12% 6% 13% 14% 11% 4% 16%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,476) (493) (340) (422) (1,069) (540) (364)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Should be doing 25% 20% 25% 28% 30% 21% 29% 28%
Should not be doing 63% 67% 62% 57% 60% 64% 63% 62%
Not sure 12% 12% 12% 16% 10% 15% 7% 11%
Totals 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,476) (438) (528) (204) (299) (691) (383) (234)
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66. Satisfied with Trump Adminstration
Are you satisfied the administration is doing everything it can to stop the virus?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 30% 31% 28% 22% 26% 33% 36% 33% 20% 24%
No 55% 56% 54% 60% 60% 51% 48% 53% 68% 52%
Not sure 16% 13% 18% 18% 14% 15% 16% 14% 12% 24%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,487) (668) (819) (310) (344) (521) (312) (1,006) (160) (176)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 30% 9% 61% 30% 35% 5% 75%
No 55% 83% 22% 56% 54% 89% 11%
Not sure 16% 8% 17% 14% 11% 6% 14%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,487) (496) (341) (427) (1,071) (542) (363)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 30% 27% 32% 25% 33% 28% 33% 30%
No 55% 60% 56% 53% 45% 53% 57% 59%
Not sure 16% 13% 12% 21% 22% 19% 10% 12%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,487) (442) (533) (208) (297) (698) (384) (235)
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67. If Biden Were President

If Joe Biden had been president instead of Donald Trump, do you think the current coronavirus situation would have been better or worse?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Better 39% 38% 40% 44% 40% 35% 39% 35% 63% 31%
Worse 28% 31% 25% 22% 26% 28% 36% 33% 6% 28%
About the same 20% 21% 20% 24% 21% 20% 17% 20% 20% 20%
Not sure 13% 11% 15% 11% 14% 17% 8% 11% 11% 21%
Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (672) (819) (313) (345) (521) (312) (1,007) (161) (177)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Better 39% 76% 11% 33% 44% 84% 6%
Worse 28% 6% 56% 31% 30% 1% 68%
About the same 20% 9% 27% 23% 17% 6% 20%
Not sure 13% 9% 6% 13% 9% 9% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,491) (497) (343) (428) (1,078) (544) (365)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Better 39% 44% 43% 41% 23% 37% 44% 41%
Worse 28% 21% 30% 23% 39% 27% 28% 28%
About the same 20% 22% 18% 20% 23% 21% 17% 23%
Not sure 13% 14% 9% 16% 15% 15% 11% 9%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Unweighted N (1,491) (442) (534) (206) (301) (697) (384) (238)
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68. Support Reopening Schools in Hotspots
Do you support or oppose a return to in-person schooling for children in places where there are large numbers of new COVID-19 cases?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 23% 25% 21% 20% 22% 23% 27% 25% 18% 21%
No 52% 51% 53% 55% 55% 53% 46% 48% 68% 57%
Not sure 25% 24% 26% 25% 23% 24% 27% 27% 14% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,468) (660) (808) (306) (340) (513) (309) (992) (159) (174)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 23% 16% 39% 21% 26% 12% 45%
No 52% 68% 38% 52% 50% 69% 29%
Not sure 25% 16% 23% 27% 24% 20% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,468) (494) (336) (421) (1,058) (537) (357)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 23% 22% 25% 17% 27% 22% 26% 18%
No 52% 55% 52% 55% 45% 55% 49% 56%
Not sure 25% 23% 23% 28% 28% 23% 25% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,468) (438) (528) (202) (293) (691) (381) (229)
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69. Support Reopening Schools in Local Community
Given the current coronavirus situation in your community, should your local schools have in-person or online classes?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

No in-person classes (all

classes online) 42% 41% 42% 40% 49% 44% 31% 36% 56% 50%
A mixture of in-person

and online classes 43% 41% 45% 47% 36% 41% 53% 47% 36% 39%
All classes in-person 15% 18% 13% 14% 14% 15% 17% 17% 8% 11%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,472) (663) (809) (311) (335) (516) (310) (995) (160) (175)

Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump

No in-person classes (all

classes online) 42% 55% 26% 40% 39% 55% 21%
A mixture of in-person

and online classes 43% 40% 46% 45% 45% 41% 46%
All classes in-person 15% 5% 28% 15% 16% 4% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,472) (497) (337) (423) (1,067) (541) (358)

Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

No in-person classes (all

classes online) 42% 47% 40% 43% 34% 44% 42% 37%
A mixture of in-person

and online classes 43% 40% 46% 43% 42% 43% 41% 49%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
All classes in-person 15% 13% 13% 14% 23% 14% 17% 15%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,472) (436) (528) (205) (296) (689) (383) (235)
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70. K-12 Children This Fall
Do you have any children who will be in K-12 (kindergarten through 12th grade) in the fall?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 24% 20% 27% 22% 44% 18% 9% 22% 22% 31%
No 76% 80% 73% 78% 56% 82% 91% 78% 78% 69%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,478) (663) (815) (306) (339) (520) (313) (1,004) (160) (171)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 24% 20% 28% 22% 23% 20% 25%
No 76% 80% 72% 78% 77% 80% 75%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,478) (496) (341) (424) (1,071) (542) (363)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 24% 28% 20% 23% 22% 23% 25% 32%
No 76% 72% 80% 77% 78% 77% 75% 68%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,478) (441) (529) (206) (295) (694) (384) (232)

130



Yahoo! News Coronavirus - July 14, 2020

July 11 - 14, 2020 - 1,504 U.S. Adults

71. Amount Learned Online

Compared to attending in-person classes, do children learn more or less in online classes?
Among those who have children in grades K-12 this fall

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Learn more online 7% 10% 5% 2% 9% 9% * 6% 20% 4%
About the same 37% 37% 36% 47% 40% 27% * 33% 33% 41%
Learn less online 47% 40% 52% 38% 43% 54% * 53% 31% 41%
Not sure 9% 12% 7% 12% 8% 10% * 8% 15% 14%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% * 100% 99% 100%
Unweighted N (318) (132) (186) (45) (146) (102) (25) (211) (31) (48)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Learn more online 7% 12% 3% 8% 8% 13% 4%
About the same 37% 31% 48% 32% 35% 3% 40%
Learn less online 47% 46% 44% 53% 51% 44% 50%
Not sure 9% 11% 6% 8% 6% 5% 6%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (318) (87) (91) (86) (233) (97) (87)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Learn more online 7% 8% 7% 9% 3% 6% 9% 7%
About the same 37% 40% 31% 54% 28% 40% 41% 24%
Learn less online 47% 42% 55% 24% 60% 41% 42% 66%
Not sure 9% 10% 8% 13% 9% 13% 8% 3%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (318) (106) (91) (51) (68) (142) (93) (65)
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72. Technology for Online Learning
Do you have the technology necessary to ensure that all students in your household can access online classes — reliable high-speed internet, multiple

computers, etc.?

Among those who have children in grades K-12 this fall

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 73% 73% 74% 2% 76% 75% * 74% 70% 76%
No 20% 22% 19% 23% 19% 21% * 22% 24% 15%
Not sure 6% 5% 7% 5% 5% 4% * 4% 6% 10%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100% 101%
Unweighted N (312) (130) (182) (42) (144) (101) (25) (207) (31) (46)
Party ID Registered Vote Intention

Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 73% 75% 79% 75% 83% 83% 82%
No 20% 19% 19% 18% 14% 14% 15%
Not sure 6% 5% 2% 7% 3% 3% 3%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (312) (86) (90) (83) (230) (96) (86)

Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 73% 74% 73% 73% 74% 69% 82% 77%
No 20% 22% 18% 21% 21% 27% 14% 13%
Not sure 6% 4% 9% 6% 5% 5% 4% 10%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (312) (105) (90) (49) (66) (140) 91) (65)
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73. Time to Supervise Children

Do you have the time and resources needed to supervise your children’s online learning experience?
Among those who have children in grades K-12 this fall

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 55% 53% 56% 37% 60% 62% * 50% 83% 64%
No 36% 37% 35% 49% 36% 28% * 40% 17% 25%
Not sure 9% 11% 9% 14% 4% 10% * 10% 1% 10%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% * 100% 101% 99%
Unweighted N (314) (131) (183) (44) (143) (102) (25) (208) (31) (47)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 55% 61% 47% 55% 61% 70% 60%
No 36% 32% 44% 32% 30% 22% 34%
Not sure 9% 7% 9% 13% 9% 8% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (314) (87) (90) (83) (232) (97) (86)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 55% 53% 57% 56% 53% 52% 63% 51%
No 36% 34% 34% 35% 42% 37% 30% 40%
Not sure 9% 13% 8% 8% 5% 11% 7% 9%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (314) (105) (90) (49) (68) (141) 91) (64)

134



Yahoo! News Coronavirus - July 14, 2020

July 11 - 14, 2020 - 1,504 U.S. Adults

74. Falling Behind

How concerned are you that children are falling behind in school because of the pandemic?
Among those who have children in grades K-12 this fall

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very concerned 36% 32% 38% 31% 30% 44% * 33% 35% 46%
Somewhat concerned 35% 33% 36% 29% 33% 43% * 41% 36% 14%
Not very concerned 18% 19% 17% 29% 21% 8% * 15% 10% 24%
Not at all concerned 9% 13% 6% 4% 14% 4% * 7% 19% 13%
Not sure 3% 2% 3% 7% 2% 0% * 3% 1% 3%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% * 99% 101% 100%
Unweighted N (316) (131) (185) (44) (145) (102) (25) (209) (31) (48)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Very concerned 36% 29% 32% 47% 35% 31% 39%
Somewhat concerned 35% 41% 41% 25% 40% 48% 36%
Not very concerned 18% 23% 16% 20% 15% 13% 17%
Not at all concerned 9% 4% 7% 9% 6% 6% 3%
Not sure 3% 2% 4% 0% 3% 2% 5%
Totals 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (316) (87) (91) (84) (232) (97) (86)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Very concerned 36% 36% 34% 27% 42% 32% 42% 30%
Somewhat concerned 35% 31% 37% 38% 37% 31% 35% 47%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Not very concerned 18% 20% 19% 14% 14% 20% 17% 15%
Not at all concerned 9% 11% 6% 14% 6% 13% 5% 8%
Not sure 3% 1% 3% 7% 1% 4% 1% 0%
Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (316) (106) (91) (49) (68) (142) (91) (65)
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75. Reopen or Limit
Which comes closer to your view:

Total

Gender

Age

Male Female

18-29

30-44

45-64 65+

Race

White

Black

Hispanic

America’s priority should

be to fully reopen

schools this fall, even if

it increases the risk to

public health 23%
American’s priority should

be to limit the spread of

the coronavirus, even if

it means students can’t

physically return to

school this fall 7%

27% 20%

73% 80%

26%

74%

23%

7%

22% 25%

78% 75%

25%

75%

14%

86%

22%

78%

Totals 100%
Unweighted N (1,460)

100% 100%
(662) (798)

100%
(309)

100%
(331)

100% 100%
(512) (308)

100%
(988)

100%
(160)

100%
(172)

Total

Party ID

Dem

Rep

Ind

Registered

Voters

Vote Intention

Trump

America’s priority should

be to fully reopen

schools this fall, even if

it increases the risk to

public health 23%
American’s priority should

be to limit the spread of

the coronavirus, even if

it means students can’t

physically return to

school this fall 77%

5%

95%

42%

58%

28%

72%

24%

76%

51%

49%
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Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,460) (494) (336) (419) (1,064) (540) (358)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

America’s priority should

be to fully reopen

schools this fall, even if

it increases the risk to

public health 23% 21% 24% 19% 31% 22% 23% 28%
American’s priority should

be to limit the spread of

the coronavirus, even if

it means students can'’t

physically return to

school this fall 7% 79% 76% 81% 69% 78% 77% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,460) (436) (526) (200) (291) (686) (381) (235)
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76. Send to School

Will you send your children to in-person classes this fall, if available?
Among those who have children in grades K-12 this fall

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 39% 36% 40% 47% 36% 34% * 44% 16% 31%
No 32% 35% 30% 42% 36% 24% * 26% 38% 46%
Not sure 29% 29% 29% 11% 28% 42% * 30% 46% 24%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% * 100% 100% 101%
Unweighted N (315) (131) (184) (43) (145) (102) (25) (208) (31) (48)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 39% 31% 48% 39% 39% 22% 54%
No 32% 31% 35% 37% 30% 38% 22%
Not sure 29% 38% 18% 24% 31% 39% 24%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (315) (87) (90) (84) (232) (97) (86)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 39% 31% 36% 41% 56% 38% 35% 44%
No 32% 40% 35% 19% 20% 30% 40% 29%
Not sure 29% 29% 28% 41% 24% 32% 25% 26%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (315) (106) (90) (49) (68) (141) (91) (65)
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77. CDC School Reopening Guidelines
CDC guidelines call for schools to stagger schedules, clean surfaces, ensure proper ventilation, spread out desks and provide isolation rooms for sick

students. Do these guidelines seem:

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Too strict 9% 11% 7% 10% 11% 10% 5% 9% 8% 10%
About right 51% 51% 52% 51% 47% 49% 62% 54% 39% 51%
Not strict enough 28% 27% 28% 27% 31% 28% 25% 27% 36% 25%
Not sure 12% 11% 12% 12% 11% 13% 9% 9% 17% 14%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,480) (667) (813) (306) (343) (518) (313) (1,002) (162) (175)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Too strict 9% 3% 19% 8% 9% 2% 18%
About right 51% 46% 60% 53% 53% 46% 62%
Not strict enough 28% 41% 15% 26% 29% 43% 14%
Not sure 12% 11% 6% 13% 8% 10% 5%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,480) (498) (337) (426) (1,072) (544) (363)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Too strict 9% 9% 9% 8% 13% 7% 12% 9%
About right 51% 48% 55% 49% 52% 51% 52% 57%
Not strict enough 28% 30% 27% 31% 22% 29% 29% 25%
Not sure 12% 13% 9% 13% 14% 13% 7% 9%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,480) (441) (532) (205) (295) (694) (386) (231)
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78. Cutting Federal Funding

Do you support cutting federal funding for schools that don’t fully reopen for in-person classes this fall?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 19% 22% 17% 21% 19% 17% 20% 21% 9% 18%
No 62% 59% 64% 52% 64% 64% 64% 61% 78% 54%
Not sure 19% 19% 19% 26% 17% 18% 16% 18% 13% 28%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,478) (666) (812) (309) (339) (518) (312) (998) (159) (177)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 19% 7% 37% 18% 21% 7% 40%
No 62% 84% 41% 60% 66% 87% 40%
Not sure 19% 9% 22% 22% 13% 6% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,478) (497) (336) (426) (1,071) (542) (359)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 19% 18% 22% 15% 19% 18% 22% 17%
No 62% 62% 64% 61% 58% 62% 61% 64%
Not sure 19% 20% 14% 24% 23% 20% 17% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,478) (440) (528) (204) (298) (694) (383) (234)
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79. Schools Have Resources to Stay Safe
Do schools have the money and resources necessary to keep students and staff safe from the coronavirus this fall?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 17% 18% 15% 19% 17% 14% 18% 17% 10% 19%
No 54% 52% 56% 57% 56% 55% 46% 55% 62% 47%
Not sure 29% 30% 29% 24% 27% 30% 36% 28% 28% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,469) (662) (807) (301) (338) (519) (311) (992) (162) (173)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 17% 10% 29% 17% 18% 7% 34%
No 54% 68% 38% 57% 55% 74% 33%
Not sure 29% 23% 33% 27% 27% 19% 33%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,469) (495) (335) (420) (1,063) (541) (358)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 17% 15% 20% 13% 17% 14% 19% 20%
No 54% 59% 51% 55% 51% 56% 54% 58%
Not sure 29% 26% 30% 33% 32% 30% 27% 22%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,469) (440) (525) (202) (295) (690) (381) (229)
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80. Increase Federal Funding

Would you support increased federal aid to public schools to keep students and staff safe from the coronavirus this fall?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 67% 64% 71% 57% 69% 70% 73% 69% 69% 59%
No 16% 18% 13% 26% 13% 13% 12% 16% 12% 18%
Not sure 17% 18% 16% 17% 18% 17% 14% 15% 19% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,474) (664) (810) (307) (341) (515) (311) (998) (158) (176)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 67% 82% 62% 62% 72% 86% 59%
No 16% 7% 24% 20% 15% 6% 24%
Not sure 17% 11% 14% 18% 13% 8% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,474) (496) (338) (423) (1,067) (538) (360)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 67% 66% 70% 65% 66% 68% 67% 72%
No 16% 14% 16% 17% 16% 14% 17% 18%
Not sure 17% 19% 13% 18% 18% 18% 16% 10%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,474) (439) (531) (203) (293) (690) (385) (233)
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81. Why Officials Not Fully Supporting Reopening
Why do you believe some officials do not yet support fully reopening schools?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Health reasons 62% 59% 65% 64% 71% 57% 57% 59% 70% 66%
Political reasons 38% 41% 35% 36% 29% 43% 43% 41% 30% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,462) (662) (800) (301) (334) (517) (310) (996) (160) (169)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Health reasons 62% 7% 48% 57% 60% 79% 35%
Political reasons 38% 23% 52% 43% 40% 21% 65%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,462) (495) (336) (419) (1,064) (539) (361)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Health reasons 62% 73% 60% 55% 51% 66% 58% 61%
Political reasons 38% 27% 40% 45% 49% 34% 42% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,462) (439) (521) (201) (294) (685) (384) (230)
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82. Commute Stone’s Sentence

Do you approve or disapprove of President Trump’s decision to commute Roger Stone’s prison sentence?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Approve 26% 32% 20% 22% 22% 26% 33% 29% 10% 27%
Disapprove 43% 44% 42% 40% 39% 46% 45% 41% 59% 35%
Not sure 32% 24% 38% 38% 38% 28% 22% 30% 30% 38%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,482) (667) (815) (307) (343) (519) (313) (1,002) (161) (176)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Approve 26% 5% 54% 28% 29% 3% 65%
Disapprove 43% 75% 10% 44% 48% 84% 7%
Not sure 32% 20% 36% 28% 23% 13% 28%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,482) (500) (341) (425) (1,074) (543) (363)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Approve 26% 23% 28% 23% 28% 24% 29% 28%
Disapprove 43% 48% 44% 48% 31% 43% 43% 48%
Not sure 32% 29% 29% 29% 41% 34% 28% 24%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,482) (442) (529) (207) (296) (692) (385) (236)

146



Yahoo! News Coronavirus - July 14, 2020
July 11 - 14, 2020 - 1,504 U.S. Adults

83. Release Trump Taxes

Do you think President Trump should release his tax returns?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 55% 52% 58% 57% 50% 58% 55% 51% 75% 54%
No 30% 33% 27% 25% 27% 30% 40% 37% 13% 23%
Not sure 15% 15% 14% 18% 23% 12% 5% 12% 11% 23%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,476) (662) (814) (303) (341) (521) (311) (1,000) (161) (172)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Yes 55% 87% 24% 52% 59% 92% 18%
No 30% 6% 64% 30% 32% 3% 73%
Not sure 15% 7% 12% 18% 9% 5% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,476) (497) (339) (423) (1,071) (542) (362)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 55% 66% 54% 55% 40% 57% 54% 58%
No 30% 21% 33% 24% 45% 26% 33% 34%
Not sure 15% 14% 13% 22% 14% 17% 13% 8%
Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,476) (442) (527) (206) (294) (691) (385) (231)
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84. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Better off financially than

you were a year ago 16% 19% 13% 17% 15% 19% 12% 15% 16% 19%
About the same

financially as you were

a year ago 52% 50% 54% 47% 53% 48% 62% 55% 52% 46%
Worse off financially than

you were a year ago 27% 26% 28% 26% 26% 30% 25% 27% 28% 26%
Not sure 5% 4% 5% 10% 6% 3% 1% 3% 4% 9%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (673) (821) (314) (345) (523) (312) (1,007) (162) (179)

Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump

Better off financially than

you were a year ago 16% 12% 23% 15% 19% 9% 31%
About the same

financially as you were

a year ago 52% 49% 58% 54% 52% 51% 51%
Worse off financially than

you were a year ago 27% 36% 18% 27% 27% 36% 16%
Not sure 5% 3% 2% 5% 3% 4% 2%
Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (500) (342) (427) (1,078) (543) (365)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Better off financially than

you were a year ago 16% 17% 15% 17% 17% 12% 19% 24%
About the same

financially as you were

a year ago 52% 48% 54% 52% 54% 53% 52% 54%
Worse off financially than

you were a year ago 27% 30% 29% 23% 23% 30% 26% 21%
Not sure 5% 5% 3% 8% 5% 5% 3% 1%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (449) (533) (205) (299) (700) (386) (237)
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85. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Better off financially 24% 25% 22% 32% 27% 21% 16% 21% 31% 26%
Just about the same as
now 45% 44% 47% 41% 42% 45% 55% 48% 39% 46%
Worse off financially 16% 17% 14% 14% 17% 16% 14% 16% 13% 12%
Not sure 15% 14% 17% 13% 14% 18% 15% 15% 17% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,486) (668) (818) (309) (343) (522) (312) (1,004) (161) (177)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Better off financially 24% 16% 32% 25% 26% 15% 37%
Just about the same as
now 45% 49% 48% 43% 46% 48% 46%
Worse off financially 16% 21% 10% 17% 14% 21% 6%
Not sure 15% 15% 9% 15% 14% 16% 10%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,486) (500) (341) (425) (1,075) (543) (365)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Better off financially 24% 26% 23% 21% 22% 23% 27% 26%
Just about the same as
now 45% 44% 47% 39% 50% 45% 45% 51%
Worse off financially 16% 16% 16% 22% 11% 17% 18% 10%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Not sure 15% 15% 14% 18% 17% 15% 10% 13%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,486) (445) (531) (205) (298) (698) (385) (232)
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86. Trend of Economy

Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Getting better 18% 22% 14% 14% 11% 20% 27% 22% 8% 12%
About the same 24% 23% 24% 31% 28% 19% 17% 21% 17% 31%
Getting worse 50% 46% 55% 43% 51% 56% 49% 49% 65% 51%
Not sure 8% 9% % 12% 10% 4% % % 10% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,484) (667) (817) (310) (343) (520) (311) (1,003) (159) (176)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Getting better 18% 5% 37% 17% 23% 2% 53%
About the same 24% 20% 28% 26% 21% 15% 22%
Getting worse 50% 73% 27% 48% 51% 7% 19%
Not sure 8% 2% 9% 9% 6% 5% 6%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,484) (500) (338) (424) (1,073) (542) (362)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Getting better 18% 10% 21% 16% 26% 14% 21% 24%
About the same 24% 28% 20% 25% 21% 25% 23% 24%
Getting worse 50% 54% 51% 50% 44% 53% 52% 43%
Not sure 8% 8% 8% 8% 9% 9% 3% 9%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%

continued on the next page ...

152



Yahoo! News Coronavirus - July 14, 2020
July 11 - 14, 2020 - 1,504 U.S. Adults

continued from previous page

Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Unweighted N (1,484) (446) (529) (203) (298) (695) (383) (236)
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87. When will Economic Recovery Start
If we are able to stop the spread of COVID-19, how long do you think it will be for the economy starts to improve?

Asked of those who think the economy is getting worse

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Immediately 2% 3% 2% 2% 1% 3% 4% 3% 1% 4%
A few months 12% 12% 12% 18% 15% 8% 12% 12% 12% 10%
6-12 months 30% 32% 29% 37% 29% 29% 29% 33% 22% 33%
One year or longer 55% 52% 57% 43% 55% 61% 55% 52% 66% 53%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (776) (307) (469) (140) (174) (296) (166) (519) (102) (90)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Immediately 2% 2% 7% 3% 3% 2% 11%
A few months 12% 11% 11% 16% 13% 11% 15%
6-12 months 30% 31% 31% 32% 32% 34% 31%
One year or longer 55% 56% 51% 50% 52% 53% 43%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (776) (378) (86) (210) (582) (429) (61)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Immediately 2% 3% 1% 3% 4% 2% 2% 2%
A few months 12% 11% 12% 12% 15% 12% 12% 14%
6-12 months 30% 30% 34% 32% 22% 27% 36% 29%
One year or longer 55% 56% 53% 52% 59% 58% 50% 54%
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (776) (242) (284) (110) (137) (388) (197) (117)
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88. Start of Economic Recovery
If we are able to stop the spread of COVID-19, how long do you think it will be for the economy starts to improve?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Economy already getting

better 18% 22% 14% 14% 11% 20% 27% 22% 8% 12%
Economy already the

same 24% 23% 24% 31% 28% 20% 17% 22% 17% 31%
Immediately 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 2%
A few months 6% 6% 7% 8% 8% 4% 6% 6% 8% 5%
6-12 months 15% 15% 16% 16% 14% 16% 14% 16% 14% 17%
One year or longer 28% 24% 31% 18% 28% 34% 26% 25% 43% 27%
Not sure about economy 8% 9% 7% 12% 10% 4% % % 10% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,480) (664) (816) (310) (342) (519) (309) (1,000) (158) (176)

Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump

Economy already getting

better 18% 5% 37% 17% 23% 2% 53%
Economy already the

same 24% 20% 28% 26% 21% 15% 22%
Immediately 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2%
A few months 6% 8% 3% 8% 6% 8% 3%
6-12 months 15% 22% 8% 15% 16% 26% 6%
One year or longer 28% 41% 14% 24% 26% 41% 8%
Not sure about economy 8% 2% 9% 9% 6% 5% 6%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 98% 100%
Unweighted N (1,480) (499) (337) (422) (1,071) (541) (362)
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Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more

Economy already getting

better 18% 10% 21% 16% 26% 14% 21% 24%
Economy already the

same 24% 28% 20% 25% 21% 25% 23% 24%
Immediately 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1%
A few months 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 6%
6-12 months 15% 16% 17% 16% 10% 14% 19% 13%
One year or longer 28% 30% 27% 26% 26% 30% 26% 23%
Not sure about economy 8% 8% 8% 8% 9% 9% 3% 9%
Totals 100% 100% 100% 98% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,480) (443) (528) (203) (298) (692) (383) (235)
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89. Stock Market Expectations Over Next Year
Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Higher 29% 34% 24% 29% 22% 30% 34% 33% 14% 20%
About the same 24% 24% 23% 28% 28% 20% 19% 23% 22% 23%
Lower 17% 17% 17% 20% 20% 15% 13% 15% 23% 22%
Not sure 31% 25% 35% 22% 29% 35% 34% 29% 40% 35%
Totals 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,485) (667) (818) (309) (343) (522) (311) (1,004) (160) (176)
Party ID Registered Vote Intention
Total Dem Rep Ind Voters Biden Trump
Higher 29% 19% 46% 26% 34% 19% 58%
About the same 24% 25% 24% 27% 22% 24% 17%
Lower 17% 24% 10% 16% 17% 25% 8%
Not sure 31% 32% 20% 31% 27% 32% 17%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,485) (498) (342) (424) (1,074) (542) (365)
Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Higher 29% 21% 35% 23% 34% 25% 33% 38%
About the same 24% 27% 21% 31% 17% 24% 26% 24%
Lower 17% 20% 19% 16% 10% 17% 19% 21%
Not sure 31% 32% 24% 30% 39% 35% 23% 17%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Urban Income
Total City Suburb Town Rural Under $50K $50-100K $100K or more
Unweighted N (1,485) (447) (530) (206) (296) (695) (387) (233)
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